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1. GRUPO 8 URUGUAY. Car-
peta con 8 serigrafías en color 
de O. García Reino, L. Presno, 
C. Páez Vilaró, A. Spósito, M. A. 
Pareja, A. Testoni, R. Pavlotsky, 
J. Verdié; todas fi rmadas por sus 
autores.  Ediciones Galería Rub-
bers, Mon-tevideo 1959. De esta 
carpeta se han tirado 200 ejempla-
res numerados y 50 fuera de serie 
sin numerar. Carpeta Nº 134. Pre-
sentación de Rafael F. Squirru. 
Reseñas biográfi cas de los ocho 
pintores. Las reproduc-ciones de 
pinturas, se han realizado con el 
procedimiento de serigrafía por 
el pintor Pavlotzky quien también 
realiza la serigrafía de la cubierta. 
Dedicatoria autógrafa de Pavlotzky 
al pintor Capristo. 40x29 cms. 1500 €.



2. ABELLA, Rafael. LA VIDA COTI-
DIANA DURANTE LA GUERRA 
CIVIL. Tomo I: La España Nacional. 
Tomo II: La España Republicana.  
Planeta, Barcelona 1973-75. 1ª Edición. 
Colecc. Espejo de España. Numerosas 
ilustraciones. Cartoné editorial. Sobre-
cub. 24,5x17,5. 
Dos volúmenes de 447 y 477 págs. 50 €.

3. ABRAHAM, Gerald. OCHO COM-
POSITORES SOVIETICOS. D. Shos-
takovich, S. Prokofi ev, A. Khachaturian, 
L. Knipper, V. Shebalin, D. Kabalevsky, 
I. Dzerzhinsky, I. Shaporin.  Shapire, Bs. 
As. 1947. Fotografías de los músicos f/t. Car-
toné editorial. Sobrecub. con pérdidas. 
20,5x14. 193 págs. 21€

4. ADES, Dawn. DADA AND SUR-
REALISM REVIEWED (Exhibition 
catalogue at the Hayward Gallery, 
London from 2 January to 27 March 
1978).  Arts Council, Great Britain 1978. 
With an introduction by David Sylvester 
and a supplementary essay by Elizabeth 
Cowling. Profusamente ilustrado. Muy 
buen estado. 30x20. 475 págs. 130 €.

5. AINAUD DE LASARTE, Joan. LA 
PINTURA CATALANA. Tomo I: La 
fascinación del Románico. Tomo II: 
Del esplendor del Gótico al Barroco. 
Tomo III y IV: Los protagonistas del 
Siglo XIX y XX. Tomo V: Del Siglo 
XIX al sorprendente Siglo XX.  Skira 
- Carroggio, Barcelona 1989. Ilustrado 
con láminas sobrepuestas en color y 
en negro. Tela editorial. Sobrecub. y 
fajas editoriales. Estuches. 34,5x25,5. 5 
volúmenes. Perfecto estado. 500 €.

6. ALBERTI, Rafael. NOCHE DE 
GUERRA EN EL MUSEO DEL 

PRADO (Aguafuerte, en un prólogo 
y un acto).  Losange, Bs. As. 1956. 1ª 
Edición. Publicación Teatral Periódica. 
Retrato del autor por S. O. Sabsay. 9 
láminas f/t. 20x12,5. 78 págs. 60 €.

7. ALBERTI, Rafael. COPLAS DE 
JUAN PANADERO (1949-1977). Seg-
uidas de VIDA BILINGÜE DE UN 
REFUGIADO ESPAÑOL EN FRAN-
CIA (1939-1940).  Mayoría, Madrid 
1977. Colecc. Cultura del Pueblo. 
20,5x14. 2 volúmenes de 92 y 19 págs. 
en carpeta editorial en cartoné. 40 €.

8. ALEIXANDRE, Vicente. SOMBRA 
DEL PARAISO.  Losada, Bs. As. 1947. 
2ª edición. Colecc. Poetas de España y 
América dirigida por Amado Alonso y 
Guillermo de Torre. 
21x15. 191 págs. 50 €.



9. ALONSO, Amado. POESIA Y ES-
TILO DE PABLO NERUDA. Inter-
pretación de una poesía hermética.  
Losada, Bs. As. 1940. 1ª Edición. Colecc. 
Estudios Literarios. Pequeñas pérdidas 
en lomo. Firma de anterior propietario. 
21x14. 294 págs. 36 €.

10. ALONSO, Dámaso. PRIMAVERA 
TEMPRANA DE LA LITERATURA 
EUROPEA. Lírica - Epica - Novela.  
Guadarrama, Madrid 1961. 1ª Edición. 
Colecc. Crítica y Ensayo. Tela edito-
rial. Sobrecub. con pequeñas pérdidas. 
19x14. 30 €.

11. AMADO, Jorge. CACAO. GABRI-
ELA, CLAVO Y CANELA.  Biblio-
teca Ayacucho, Caracas 1991. Prólogo, 
cronología y bibliografía de José Paulo 
Paes. Traducc. de E. Dos Santos y H. 
Jofre Barroso. Cartoné editorial. Sobre-
cub. 23,5x15,5. 396 págs. 30 €.

12. AMAURY-DUVAL. EL TALLER 
DE INGRES.  El Ateneo, Bs. As. 1944. 
Noticia liminar de Leonardo Estarico. 
Con 25 reproducciones f/t, una de ellas 
en color. Tela editorial. 20,5x15. 322 
págs. 24 €.

13. AMICIS, Edmundo de. EN EL 
OCEANO.  Espasa y Compañía, Barce-
lona ¿189.?. Versión castellana por 
Cayetano Vidal de Valenciano. Ilustrada 
con 191 dibujos de Arnaldo Ferraguti. 4 
láminas al cromo. Holandesa piel. No 
conserva cubiertas originales. 29,5x20. 
427 págs. (Viaje a Argentina). 90 €.

14. ANDERSON IMBERT, 
Enrique. IBSEN Y SU TIEMPO.  
Yerba Buena, La Plata 1946. 1ª Edición. 

Colecc. Imagen del Tiempo. Láminas f/t. 
Cartoné editorial. Sobrecub. 19x13. 189 
págs. 21 €.

1 5 .  A P O L L I N A I R E , 
Guillaume. CONTEMPORAINS PIT-
TORESQUES.  Editions de La Belle 
Page, Paris 1929. 340 exemplaires. 
Exemplaire Nº 338. 1ª Edición. Collec-
tion “Le Livre Neuf”. En frontispice, un 
portrait de l`auteur par Picasso. Intonso. 
19x12. 100 págs. 150 €.

16. ARCONADA, César M. 3 COMI-
COS DEL CINE. Charlot, Clara Bow, 
Harold Lloyd. Biografías de sombras.  
Edics. Ulises, Madrid 1931. 1ª Edición. 
Firma de anterior propietario. Sobrecub. 
fatigada, ilustrada por Amster. 19x13. 
288 págs. 60 €.



17. ARDEN QUIN, Carmelo. OPPLI-
MOS (Poemas).  Librairie José Corti, 
Paris 1961. 1ª Edición. Cahier blanc. 
Texto en francés. Dedicatoria autógrafa a 
Raúl Gustavo Aguirre. Algunas manchas 
de óxido. 18,5x12. 63 págs. (Creador del 
Movimiento Madí en Buenos Aires en 
1946; el grupo incluyó a Gyula Kosice, 
Martín Blaszko, Diyi Laañ y Esteban 
Eitler). Raro. 150 €.

18. ARRABAL, Fernando. EL CE-
MENTERIO DE AUTOMOVILES 
- CIUGRENA - LOS DOS VERDU-
GOS.  Taurus, Madrid 1965. 1ª Edición. 
Colecc. Primer Acto, dirigida por J. 
Monleón. 18x11. 117 págs. Además 
de las piezas teatrales incluye: “Los 
hombres del tricilo”, por José Mon-
león; “Carta a Arrabal”, por Vicente 
Aleixandre; “Arrabal”, por G. Serreau; 

“Arrabal”, por A. Prullansky y “El hom-
bre pánico”, por F. Arrabal. Igualmente 
incluye la correspondencia de F. Arrabal 
con J. Monleón, así como bilbliografía y 
juicios. 21 €.

19. ARTAUD, Antonin - Guillaume 
Apollinaire, George Bataille, Charles 
Baudelaire y Arthur Rimbaud. POE-
TAS & GRABADORES. Obra reali-
zada en adhesión al bicentenario de la 
Revolución Francesa, con poemas de... 
..  Bs. As. 1989. Tiraje de 100 ejemplares 
numerados a mano. Ejemplar Nº 16. Ed-
ición al cuidado de Juan Carlos Romero. 
Va acompañado de 15 grabados en metal 
numerados y fi rmados por los artistas: 
Rodolfo Agüero, Eduardo Levy, Juan 
Carlos Romero, Cristina Santander y 
Alicia Scavino. Encuadernación original 
en rama con estuche en cartoné. 21,5x15. 
Muy buen ejemplar. 700 €.



20. ASTRAND, Hans - Mario Bor-
tolotto, J. Fernández Guerra, J. L. 
García del Busto, H. Halbreich, C. 
Helffer, L. Jambou, B. James, Tomás 
Marco, E. Restagno, J. L. Temes, D. 
Tosi, M. Tosu y H. Vaggione. ESCRI-
TOS SOBRE LUIS DE PABLO.  Tau-
rus, Madrid 1987. Colecc. Ensayistas. 
Revisión y coord.: J. L. García del Busto. 
Fotografía. 21x13,5. 297 págs. 24 €.

21. AUB, Max. ESPEJO DE AVARI-
CIA. Carácter en tres actos y siete 
cuadros.  Ediciones del Arbol, Madrid 
1935. 1ª Edición. Colecc. Cruz y Raya. 
Algunas manchas de óxido en cubiertas. 
Interior en perfecto estado. 24x16. 147 
págs. 500 €.

Campo de sangre. Tomo IV: Campo 
francés. Tomo V: Campo del moro.  
Alfaguara, Madrid 1978-79. 19,5x12. 5 
volúmenes. Muy buen estado. 120 €.

23. AUB, Max. JUSEP TORRES 
CAMPALANS .  Lumen, Barcelona 
1970. Colecc. Palabra en el Tiempo. Ilus-
traciones en color y en negro dentro y f/t. 
Ex-libris de anterior propietario. 18x13. 
344 págs. 30 €.

24. (Aub, Max) EL UNIVERSO DE 
MAX AUB. Catálogo Exposición 
Museo de Bellas Artes de Valencia del 
20 de enero al 30 de marzo de 2003. 
Generalitat Valenciana, Valencia 2003. 
Gran número de ilustraciones en color 
y en negro. Textos de Ricardo Bellveser, 

Espinasa, Manuel García, Gloria Picazo, 
Jordi Soler, Andrés Trapiello, José Mon-
león, Juan Goytisolo, A. Muñoz Molina, 
Jorge Semprúm e Ignacio Soldevilla. 
27x24,5. 478 págs. 55 €.

25. AUCLAIR, Marcelle. VIDA Y 
MUERTE DE GARCIA LORCA.  
Era, México 1972. 1ª edición en español. 
Traducc. de Aitana Alberti. 20x13. 411 
págs. 24 €.

26. AZCOAGA, Enrique. GOYA.  
Schapire, Bs. As. 1956. 1ª Edición. 
Colecc. Forma y Color. Láminas en color 
y en negro f/t. Plena tela editorial. 20x14. 
176 págs. 25 €.

27. BACHELARD, Gaston. EL AIRE 
Y LOS SUEÑOS. Ensayo sobre la im-
aginación del movimiento .  Fondo de 
Cultura Económica, México 1958. 1ª ed-
ición en castellano. Colecc. Breviarios. 

22. AUB, Max. EL LABERINTO 
MAGICO. Tomo I: Campo cerrado. 
Tomo II: Campo abierto. Tomo III: 



Traducc. de Ernestina de Champourcín. 
Tela editorial. Sobrecub. 17x10,5. 
329 págs. 15 €.

28. BALCELLS, José María. LAS 
FIGURACIONES.  Biblioteca To-
ledo, Toledo 1971. 1ª Edición. Cubierta 
de Blasi. Dedicatoria autógrafa a M. 
Vázquez Montalbán. 21,5x15,5. 
98 págs. 30 €.

29. BALZAC, Honoré de. LA OBRA 
MAESTRA DESCONOCIDA.  Edi-
ciones de La Cueva, Bs. As. 1976. Ed-
ición al cuidado de Luis O. Tedesco. 
Traducc. y prólogo de E. L. Revol. Ilus-
traciones de Picasso f/t. 
20x18. 99 págs. 50 €.
30. BAROJA, Pío. ENTRETENIMIEN-
TOS (Dos sainetes y una conferencia).  
Caro Raggio, Madrid, sin fecha (192?). 
1ª Edición. 19x12. 182 págs. 36 €.

31. BAROJA, Pío. CANCIONES DEL 
SUBURBIO.  Biblioteca Nueva, Madrid 
1944. 1ª Edición. Prólogo de Azorín. 
Retrato fotográfi co del autor. Pequeña 
pérdida en lomo. 19x13. 324 págs. 40 €.

32. BAROJA, Ricardo. LOS TRES 
RETRATOS. Novela.  Cía. Ibero-
Americana de Publicaciones, Madrid 
1930. 1ª Edición. 16,5x11,5. 
238 págs. 60 €.

33. BAROJA, Ricardo. BIENANDAN-
ZAS Y FORTUNAS. Novela histórica.  
Edics. Pal·las, Barcelona 1941. 1ª Ed-
ición. Manchas de óxido en cubiertas. 
18x13. 244 págs. 15 €.

34. BARRIE, James M. TOMMY 
AND GRIZEL.  Charles Scribner’s 

Sons, New York 1900. 1ª edición ameri-
cana. Láminas f/t. Tela editorial deco-
rada. 19,5x12,5. 509 págs. 100 €.

35. (Batlle Planas, Juan) BATLLE 
PLANAS. Catálogo Exposición Museo 
Nacional de Bellas Artes. Octubre-
Noviembre 1959.  Imprenta López, 
Bs. As. 1959. Prólogo del director del 
museo, Jorge Romero Brest. Con 22 re-
producciones en color y 18 en negro f/t. 
26x20. 39 págs. 24 €.

36. BAUDELAIRE, Charles. EL 
ARTE ROMANTICO.  Schapire, Bs. 
As. 1954. Láminas f/t. Cubiertas leve-
mente fatigadas. Sobrecub. con pérdidas, 
ilustrada por Gori Muñoz. Ex-libris de 
anterior propietario. 20x14,5. 
306 págs. 30 €.

37. BAUDELAIRE, Charles - GRAU 
SALA (ilustraciones). LES FLEURS 
DU MAL.  La Bonne Compagnie, Paris 
1943. Ejemplar Nº 1756 en vélin teinté 
de una tirada de 2000. Lithographies 
originales de Grau Sala. Lomo levemente 
fatigado. Firma de anterior propietario. 
20,5x14. 315 págs. 160 €.

38. BAUDIN, Louis. EL IMPE-
RIO SOCIALISTA DE LOS INCAS 
(L’Empire socialiste des Inka).  Zig-
Zag, Santiago de Chile 1945. 2ª edición. 
Colecc. Historia y Documentos. Mapas. 
Tela editorial deslucida en lomo. 21x14. 
461 págs. 40 €.

39. BAUR, John I. H. (director). Lloyd 
Goodrich, Dorothy C. Miller, J. Thrall 
Soby, F. S. Wight. EL ARTE MOD-
ERNO AMERICANO. Cincuenta pin-
tores del siglo XX.  Rauter, Barcelona 
1958. (Impreso en Holanda). Traducc. de 



Carlos Soldevila. Revisión de A. Cirici-
Pellicer. Numerosísimas reproducciones 
en color y en negro. Tela editorial. 
31x23. 281 págs. Sumario: I-Nuevos 
descubrimientos, 1900-1920 (Sloan, 
Glackens, Bellows, Pickett, Eilshemius, 
Marin...). II-El ambiente autóctono, 
1920-1940 (Sheeler, Spencer, O`Keeffe, 
Hopper, Grosz, Kuniyoshi, Pickens, 
Maurer...). III-En busca de nuevos hori-
zontes, 1940-1955 (Glarner, Pereira, de 
Kooning, Pollock, Motherwell, Bloom, 
Lawrence, Wyeth...). 120 €.

40. BECKETT, Samuel. MALONE 
MUERE.  Sur, Bs. As. 1958. 1ª edición 
en castellano. Traducc. de José Bianco. 
Intonso. 20,5x14,5. 122 págs. 18 €.

41. BENEDETTO, Antonio di. EL 
PENTAGONO. Novela en forma de 
cuentos.  Ediciones Doble p, Bs. As. 
1955. 1ª Edición. Colecc. Grandes Escri-
tores Argentinos. Dedicatoria autógrafa. 
Intonso. 18x13. 149 págs. 90 €.

42. BENEDETTO, Antonio di. EL 
SILENCIERO.  Troquel, Bs. As. 1964. 
1ª Edición. Cubierta de Baldessari. Dedi-
catoria autógrafa. Intonso. 20,5x13. 131 
págs. 70 €.

43. BENEVOLO, Leonardo. STORIA 
DELLA CITTA.  Editori Laterza, Bari 
1978. Múltiples y magnífi cas ilustra-
ciones: fotografías, planos, vistas aéreas 
y reproducciones. Tela editorial. Sobre-
cub. 24,5x25. 1.008 págs. (El ambiente 
prehistórico, Grecia, Roma, el ambiente 
medieval, la ciudad musulmana, la cul-
tura artística del Renacimiento, la colo-
nización europea del mundo, la capital 
de la Europa barroca, la revolución in-
dustrial, la ciudad post-liberal, la ciudad 
moderna, la situación actual). 60 €.

44. BENEYTO, Juan. HISTORIA SO-
CIAL DE ESPAÑA Y DE HISPANOA-
MERICA.  Aguilar, Madrid 1961. Bib-
lioteca Cultura e Historia. Láminas f/t. 
Lomo fatigado. 21x14,5. 18 €.

45. BENOIS, Nadia - Arnold Haskell 
and Constant Lambert. THE SLEEP-
ING PRINCESS. Camera Studies 
by Gordon Anthony. With text by... 
. George Routledge & Sons, London 
1940. 1ª Edición. Con 63 fotografías so-
brepuestas y f/t. Holandesa piel rozada. 
Conserva cubiertas originales. 31x26,5. 
49 págs.+fotografías. Contents: Fore-
word. Tchaikovsky and the ballet. Décor 
and costumes. Aurora Truly Wedded. 
Muy buen ejemplar. 500 €.

46. BEUCHOT, Mauricio. LA QUE-
RELLA DE LA CONQUISTA. 
Una polémica del siglo XVI.  Siglo 
XXI, México 1992. Colecc. “América 
nuestra”. 21x13,5. 142 págs. 12 €.

47. BIOY CASARES, Adolfo. BREVE 



DICCIONARIO DEL ARGENTINO 
EXQUISITO.  Emecé, Bs. As. 1978. 
2ª edición. Ilustración. Dedicatoria autó-
grafa. 18,5x12,5. 161 págs. 60 €.

48. BIOY, Adolfo. AÑOS DE MOCE-
DAD (Recuerdos).  Librería y Editorial 
Nuevo Cabildo, Bs. As. 1963. 1ª Edición. 
Algunas manchas de óxido en cubiertas. 
19x13. 287 págs. 36 €.

49. BLACKWELL, Lewis. LA TIPO-
GRAFIA DEL SIGLO XX.  Gustavo 
Gili, Barcelona 1993. Numerosas ilustra-
ciones en color. Cartoné editorial. Sobre-
cub. 31x24. 256 págs. 50 €.

51. BOAISTUAU, Pierre. HISTORI-
AS PRODIGIOSAS (del Manuscrito 
francés 136 de la Wellcome Library de 
Londres con dedicatoria a Isabel, rei-
na de Inglaterra).  Franco Maria Ricci, 
Milano 2000. Ejemplar Nº 2438 de una 
edición limitada de 3000 en papel hecho 
a mano. Colecc. Los signos del hombre. 
Transcripción y notas de Stephen Bam-
forth. Traducc. de Carlos Alonso. Nume-
rosas ilustraciones en color sobrepuestas. 
Plena tela editorial impresa, con estuche 
en cartoné y tela. 35x23,5. 
231 págs. Perfecto estado. 200 €.

52. BOECK, Wilhelm - Jaume SA-
BARTES. PICASSO.  Harry N. 
Abrams, New York and Amsterdam, 
1955. Ilustrado con 606 dibujos y repro-
ducciones, 42 de ellas en color y en lámi-
nas sobrepuestas. Tela editorial ilustrada. 
30,5x21. 524 págs. 100 €.

53. BONILLA, Luis. LA DANZA EN 
EL MITO Y EN LA HISTORIA.  Bib-
lioteca Nueva, Madrid 1964. 1ª Edición. 
Con 51 ilustraciones en negro f/t. Plena 
tela editorial. Sobrecub. deteriorada. 
22x15,5. 334 págs. 36 €.

54. BORGES, Jorge Luis. PROSA 
COMPLETA.  Bruguera, Barcelona 
1980. Colecc. Narradores de Hoy. 19x12. 
2 volúmenes de 441 y 536 págs. 42 €.

55. BORGES, Jorge Luis. ROSA Y 
AZUL. La Rosa de Paracelso. Ti-
gres Azules.  Sedmay, Madrid 1977. 
1ª Edición. Salutación a Borges por 
José Maya. Ilustraciones de Alfredo 
González. Cartoné editorial. 32x28. 68 
págs. 120 €.

50. BLAKE, Peter. MAESTROS DE 
LA ARQUITECTURA. Le Corbusier, 
Mies Van Der Rohe, Frank Lloyd 
Wright.  Víctor Leru, Bs. As. 1963. 
Ilustraciones en negro. 26,5x19,5. 344 
págs. 90 €.



56. BOSCH, Carlos. ROBERTO SCHU-
MANN.  Espasa-Calpe, Madrid 1935. 
1ª Edición. Prólogo de Manuel García 
Morente. Pequeñas pérdidas en borde de 
cubiertas. 19,5x13. 
274 págs. 24 €.

57. BRIONES, Marina (dirección). 
CUADERNOS AUSTRALES. Diciem-
bre de 1959. Año I. Nº 3. Revista Tri-
mestral. Imp. Nersaco, Bs. As. 1959. 
Ilustraciones en negro dentro de texto. 
Cubierta de Héctor C. Alvarez. Escriben: 
Julio Mafud, José Viacava, Fernando 
Guibert, Alejandro Vignati, Juan José 
Hernández, León Benarós, Julio Imbert, 
J. Torres Bodet y otros. Este número in-
cluye un suplemento en sobre aparte con 
3 xilografías, un grabado a buril y una 
cerigrafía, todas ellas en color, de Víc-
tor Luciano Rebuffo, M. Loza, Luis Se-
oane, Pompeyo Audivert y A. A. Balan. 
31,5x23. 40 págs. 200 €.

58. BROCKWAY, Wallace y WEIN-
STOCK, Herbert . LA OPERA. 

Historia de su creación y desarrollo, 
1600-1941.  Pal-las, Barcelona 194?. 
Numerosas láminas en negro f/t. Tela 
editorial. Sobrecub. con pequeñas pérdi-
das. 24x16. 407 págs. 54 €.

59. BRUGHETTI, Romualdo. PIN-
TURA ITALIANA DEL SIGLO XX.  
Asoc. Dante Alighieri, Bs. As. 1967. 
1ª Edición. Colecc. Italia Contem-
poránea, dirigida por Dionisio Petriella. 
Reproducciones en color y en negro. 
Dedicatoria autógrafa. Sellos de anterior 
propietario. 23x16. 169 págs.+láminas. 
Sumario: Futurismo. Modigliani. Pintura 
metafísica. Novecento. Movimientos 
y fi guras independientes. Los seis de 
Turín. Segundo futurismo. Corrente y 
el neorrealismo. Espacialismo. Concre-
tismo. Direcciones actuales. 60 €.

60. CABRA LOREDO, M.ª Dolores 
(ed.). MISIONES PEDAGOGICAS. 
Septiembre de 1931 - Diciembre de 
1933. INFORMES. I.  El Museo Uni-



versal, Madrid 1992. Prólogo de Ramón 
Cuesta. Fotografías f/t. Incluye mapa 
plegado. Cartoné editorial. 27x20. 
227 págs. 30 €.

61. CALDERON DE LA BARCA, 
Pedro. OBRAS COMPLETAS. Tomo 
III.- Autos Sacramentales.  Aguilar, 
Madrid 1952. Recop., prólogo y notas 
por Angel Valbuena Prat. Lámina. Plena 
piel editorial. Cortes decorados. Muy 
buen estado. 18x14. 1.915 págs. 100 €.

62. CAPOTE, Truman. DESAYUNO 
EN TIFFANY’S.  Grijalbo, Bs. As. 
1959. 1ª edición en castellano. Colecc. 
Mosaico. Traducc. de Agustí Bartra. 
20x13. 174 págs. 20 €.

63. CARDENAL, Ernesto. LOS OV-
NIS DE ORO. Poemas indios.  Siglo 
XXI, México 1988. Ilustraciones. 15x17 
(apaisado). 276 págs. 18 €.

64. CASO, Alfonso. EL PUEBLO DEL 
SOL.  Fondo de Cultura Económica, 
México 1953. 1ª Edición. Edición al cui-
dado de Alí Chumacero y Joaquín Díez-
Canedo. Figuras en color de Miguel 
Covarrubias. Láminas en negro. Plena 
tela editorial. 27,5x21. 125 págs.+ XVI 
láminas. 30 €.

65. CASTRO, Américo. LA REALI-
DAD HISTORICA DE ESPAÑA.  Por-
rúa, México 1973. 3ª edición renovada. 
11 láminas fuera de texto. 23,5x17. 
479 págs. 70 €.

66. CASTRO, Américo. LOS ES-
PAÑOLES: COMO LLEGARON A 
SERLO.  Taurus, Madrid 1965. Colecc. 
Ser y tiempo. 18x11. 297 págs. 15 €.

67. CASTRO, Américo. SANTIAGO 
DE ESPAÑA.  Emecé, Bs. As. 1958. 
1ª Edición. Viñeta de la tapa de T. 
Schonbach. Firma y sello personal del 
compositor mexicano Salvador Moreno. 
20,5x13. 152 págs. 30 €.

68. CASTROVIEJO, José María. 
GALICIA. Guía espiritual de una 
tierra.  Espasa-Calpe, Madrid 1960. 
Numerosas fotografías en negro. Mapas 
en color desplegables. Tela editorial. 
Sobrecub. con grandes pérdidas. 23x17. 
635 págs. 42 €.

69. CAUNEDO DEL POTRO, B. 
- CORDOBA DE LA LLAVE, R. 
(edic. y estudio). EL ARTE DEL AL-
GUARISMO. Un libro castellano de 
aritmérica comercial y de ensayo de 
moneda del siglo XIV.  Junta de Cas-
tilla y León - Consejería de Educación 
y Cultura, Salamanca 2000. Estudios de 
Historia de la Ciencia y de la Técnica. 
Cartoné editorial. Sobrecub. 25x17,5. 
259 págs. 15 €.

70. CELA, Camilo José. CUATRO 
FIGURAS DEL 98 (Unamuno, Valle 
Inclán, Baroja, Azorín) y otros retra-
tos y ensayos españoles. Aedos, Barce-
lona 1961. 1ª Edición. Biblioteca Biográ-
fi ca. Con 25 ilustraciones f/t. Plena tela 
editorial. 22x15. 462 págs. 60 €.

71. CELINE, Louis-Ferdinand. 
FEERIE POUR UNE AUTRE FOIS. 
Un chapitre inédit fac-similé.  Gallima-
rd, Paris 1999. Collection L’Imaginaire. 
34,5x21,5. XXIX hojas+ 2 de tran-
scripción, en carpeta editorial. 40 €.



72. CENDRARS, Blaise. ANTOLO-
GIA NEGRA.  La Pléyade, Bs. As. 
1971. Con una semblanza sobre el autor 
por Henry Miller. Traducc. del francés 
por Manuel Azaña. 20x14. 
298 págs. 30 €.

73. CESARINY DE VASCONCELOS, 
Mário. SURREALISMO ABJECION. 
Antologia de obras em português se-
leccionadas por... . Minotauro, Lisboa 
1963. 1ª Edición. Texto en portugués. 
Ilustraciones en negro. 22x21. 164 págs. 
(A. Cautela, A. Negreiros, A. Porto-
Além, E. Sampaio, Joao Rodrigues, Ves-
peira, Manuel de Castro...). 100 €.

74. CHAR, René. LA PAROI ET LA 
PRAIRIE.  GLM (Guy Lévis Mano), 
Paris 1952. Un des 920 exemplaires sur 
vélin (Ex. Nº 373). 1ª Edición. Dedica-
toria de anterior propietario. Muy buen 
estado. 19,5x12,5. 28 págs. 100 €.

75. CHAR, René. LE NU PERDU.  
Gallimard, Paris 1971. 1ª Edición. 
Dedicatoria autógrafa a Raúl Gustavo 
Aguirre. 20,5x14. 137 págs. 150 €.

76. CHAR, René. LA NUIT TAL-
ISMANIQUE.  Albert Skira Editeur, 
Genève 1972. 1ª Edición. Collection Les 
sentiers de la création dirigée par Albert 
Skira avec Gaëtan Picon. Ilustraciones 
en color y en negro del autor. Facsímiles 
de los manuscritos. Dedicatoria autógra-
fa a Raúl Gustavo Aguirre. 21,5x16,5. 99 
págs. 150 €.

77. CHAR, René. FENÊTRES DOR-
MANTES ET PORTE SUR LE TOIT.  
Gallimard, Paris 1979. 1ª Edición. 
Dedicatoria autógrafa a Raúl Gustavo 
Aguirre. 23,5x18,5. 95 págs. 150 €.

78. CHASE, Gilbert. INTRODUC-
CION A LA MUSICA AMERICANA 
CONTEMPORANEA.  Nova, Bs. As. 
1958. 18X12. 129 págs. 12 €.

79. CHAVES, Julio César. UNAMU-
NO Y AMERICA.  Cultura Hispánica, 
Madrid 1964. Edición homenaje del Inst. 
de Cultura Hispánica en el centenario 



del nacimiento de Unamuno. 1ª Edición. 
Prólogo de Joaquín Ruiz Jiménez. Nu-
merosas láminas f/t. Sellos de anterior 
propietario. 21x15. 570 págs. 30 €.

80. (Chillida) CHILLIDA. Catálogo 
Exposición Fundació Joan Miró. Bar-
celona, 16 de gener – 2 de març 1986.  
Fundació Joan Miró, Barcelona, 1986. 
Textos de Rosa María Malet, Reinhold 
Hohl, Edmond Jabés, J.A. Fernández 
Ordóñez, José Miguel Ullán y otros. En 
catalán. Numerosas fotografías. 21x29. 
117 págs. 24 €.

81. CIRLOT, Juan-Eduardo. DIC-
CIONARIO DE SIMBOLOS.  Labor, 
Barcelona 1969. Nueva edición revisada 
y ampliada por el autor. 350 ilustraciones 
en color y en negro. Tela editorial. 23x20. 
494 págs. 50 €.

82. CLAUDEL, Paul - GIDE, André. 
CORRESPONDENCIA 1899 - 1926.  
Emecé, Bs. As. 1952. Selecc. de Obras 
Contemporáneas. Prefacio y notas de 
Robert Mallet. Traducc. de José Mª Can-
tilo. Retratos fotográfi cos. 21x15. 413 
págs. 30 €.

83. (Clavé, Antoni) CLAVE. Tapisse-
ries. Assemblages. Catálogo Expos-
ición Sala Gaspar, Barcelona 1968.  
Foto-Repro, Barcelona 1968. Prólogo 
de Dor de la Souchère. Numerosas re-
producciones f/t en color y en negro. 
Tela editorial con lámina sobrepuesta. 
23,5x18. Sin paginar. 36 €.

84. (Clavé, Antoni) CLAVE. Magna 
Collectio. Génesis Galeria d’Art. Oc-
tubre 1989 (Catálogo).  Alfadir, Bar-

celona 1989. Con 27 reproducciones en 
color f/t. 30,5x23. Sin paginar. 40 €.

85. COCTEAU, Jean - IRIBE, Paul 
(eds.). LE MOT. Nos. 1 a 20 (todos los 
publicados). Paris, Nov. 1914 - July 
1915.  Revista de carácter satírico y 
fuertemente anti-germánica, con vistosas 
cubiertas e ilustraciones en color y en 
negro de Paul Iribe, Léon Bakst, Raoul 
Dufy, A. Gleizes, André Lhote, Cocteau. 
44x28. 20 fascículos sin paginar. Aunque 
frágil, el estado general de la revista es 
bueno. 1200 €.



86. COLLES, H. C. LA EVOLUCION 
DE LA MUSICA. Historia de la Músi-
ca hasta 1900.  Taurus, Madrid 1982. 
Colecc. Iniciación a la Música. 21x13,5. 
468 págs. 18 €.

87. COLLINGWOOD, R. G. LOS 
PRINCIPIOS DEL ARTE. Fondo 
de Cultura Económica, México 1960. 
1ª edición en español. Secc. Obras de 
Filosofía. Traducc. de Horacio Flores 
Sánchez. Intonso. Firma de anterior 
propietario. 22x14,5. 316 págs. 24 €.

88. COMBALIA, Victoria. EL DESCU-
BRIMIENTO DE MIRO. Miró y sus 
críticos, 1918-1929.  Destino, Barcelona 
1990. 1ª Edición. Colecc. Libros de Arte. 
Ilustraciones en color y en negro f/t. Car-
toné editorial. Sobrecub. 24,5x17,5. 302 
págs. 18 €.

89. CORSO, Gregory. ANTOLOGIA 
POETICA.  Edics. del Mediodía, Bs. 
As. 1969. Versiones, traducciones y 
prólogo de Marcelo Covián. Firma de 
anterior propietario. 21x15,5. 
73 págs. 18 €.

90. CORTAZAR, Julio. 62 MODELO 
PARA ARMAR.  Sudamericana, Bs. As. 
1968. 1ª Edición. Sobrecub. 18x12. 269 
págs. 100 €.

91. CORTAZAR, Julio. LES DIS-
COURS DU PINCE-GUEULE.  Michel 
Cassé, Paris 1966. Tiraje de 100 ejem-
plares numerados a mano y fi rmados por 
Julio Cortázar y Julio Silva. Ejemplar 
Nº 26. 1ª Edición. Litografías de J. H. 
Silva (contiene 7 litografías en negro a 
doble página y 11 litografías en color). 



Encuadernación editorial en rama con
estuche en tela. 40x25. XV págs. Muy 
buen ejemplar. 2100 €.

92. CORTE, A. della - PANNAIN, 
G. HISTORIA DE LA MUSICA. 
Tomo I: El primer milenio. El Prerre-       
nacimiento. El siglo XV. Renacimiento. 
Siglo XVII. Tomo II: El siglo XVIII. 

Tomo III: El siglo XIX. El siglo XX.  
Labor, Barcelona 1965. Prólogos de José 
Subirá e Higinio Anglés. Numerosas il-
ustraciones en color y en negro, dentro 
y f/t. Encuadernación editorial símil piel. 
25,5x18,5. 3 volúmenes. 120 €.

93. COURIER, Pablo Luis. HISTO-
RIA DE UNA MANCHA DE TINTA 
(El manuscrito de Longo).  Castalia, 
Valencia 1948. Ejemplar Nº 110 de 
una tirada de 500. Gallardo, Colecc. de 
Opúsculos para Bibliófi los. Traducc., 
prólogo y notas por Dolores Palá Ber-
dejo. Frontispicio e ilustraciones de José 
Luis Macías. Intonso. Sello de anterior 
propietario. 18x12,5. 82 págs. 36 €.

94. CRUZ, San Juan de la. EL CAN-
TICO ESPIRITUAL según el Ms. de 
las Madres Carmelitas de Jaén.  Edi-



ciones de “La Lectura”, Madrid 1924. 
Colecc. Clásicos Castellanos. Edición y 
notas de M. Martínez Burgos. Plena piel 
con nervios y tejuelos. 19x13. 
360 págs. 30 €.

95. CUNQUEIRO, Alvaro. BALADA 
DE LAS DAMAS DEL TIEMPO 
PASADO.  Alhambra, Madrid (1945). 1ª 
Edición. Colecc. La vida en la mano. Cu-
bierta e ilustraciones de Arribas. 16x11. 
152 págs. 150 €.

96. D,SOLA, Otto. ANTOLOGIA de 
la Moderna Poesía Venezolana.  Monte 
Avila, Caracas 1984. Colecc. Eldorado. 
Prólogo de Mariano Picón Salas. 16x11. 
Dos volúmenes de 325 y 464 págs. 18 €.

97. DAIX, Pierre. DIARIO DEL CU-
BISMO.  Destino, Barcelona 1991. 
Traducc. de Vicente Villacampa. Nu-
merosísimas reproducciones en color 

y en negro. Fotografías. Tela editorial. 
Sobrecub. 35x31. 170 págs. 60 €.

98. DALI, Salvador. PATER NOS-
TER. Il testo del Pater Noster é ri-
portato nelle lingue latina, italiana, 
inglese, francese, tedesca, russa, giap-
ponese, spagnola, portoghese, cinese.  
Rizzoli Editore, Milano1966. Ejemplar 
sobre excelente papel, sin desbarbar. 1ª 
Edición. Con 9 magnífi cas láminas en 
color. Encuadernación editorial en seda 
azul, con el mismo diseño de la portada 
dorado estampado en la tapa anterior y 
camisa plástica transparente. 41x34. Sin 
paginar: 26 hojas+láminas. Hermoso 
ejemplar en perfecto estado. 1300 €.



99. DALI, Salvador. LA VIE SE-
CRETE DE SALVADOR DALI par... 
. La Table Ronde, Paris 1952. 1ª edición 
francesa. Adaptation française de Michel 
Déon. Avec 53 gravures hors texte. So-
brecub. 20,5x14. 310 págs. 70 €.

100. (Dalí, Salvador) DALI, CULTU-
RA DE MASAS. Catálogo Exposición 
organizada por la Fudación la Caixa 
con la colaboración de la Fundación 
Gala-Dalí y coproducida con el Mu-
seo Nacional Centro de Arte Reina 
Sofía. Barcelona, 2004. Textos de Félix 
Fanés, Montse Aguer, J.-M. Bouhours, 
J. Mendelson, L. Kachur, J. A. Ramírez 
y otros. Numerosas reproducciones en 
color. Fotografías. 30x24. 
386 págs. 36 €.

101. DARIO, Rubén. POEMA DEL 
OTOÑO y otros poemas.  Mundo 
Latino, Madrid 1918. Volumen XI de las 
Obras Completas. Ilustraciones de En-
rique Ochoa. Tela editorial estampada. 
19x12,5. 210 págs. 30 €.

102. DARIO, Rubén. POESIAS. Obras 
Escogidas II.  Librería de los Sucesores 
de Hernando - Biblioteca Renacimiento, 
Madrid 1910. Tela editorial estampada 
ligeramente deslucida en lomo. 18x12. 
317 págs. 36 €.

103. DARIO, Rubén. CUENTOS COM-
PLETOS.  Fondo de Cultura Económica, 
México 1950. 1ª Edición. Biblioteca 
Americana. Edición y notas de Ernesto 
Mejía Sánchez. Estudio preliminar de 
Raimundo Lida. Retrato del autor por 
Ramos Martínez. Tela editorial. Sobre-
cub. con pequeñas pérdidas. 22x14. 357 
págs. 45 €.

104. DARIO, Rubén. CANTOS DE 
VIDA Y ESPERANZA. Los cisnes y 
otros poemas.  F. Granada y C.ª, Barce-
lona 1907. 2ª edición. Prefacio del autor. 
Intonso. Leves rozaduras en lomo. Corte 
superior dorado. 25,5x18. 
175 págs. 70 €.



105. DARIO, Rubén. AZUL... . F. Gra-
nada y C.ª, Barcelona 1907. 1ª edición 
española. Biblioteca de Autores Ameri-
canos. Prólogo de Juan Valera. Tela edi-
torial estampada. 19,5x12. 
XXIX+203 págs. 60 €.

Arte Moderno.  Guillermo Kraft - Inst. 
de Arte Moderno, Bs. As. 1949. Con 33 
reproducciones en negro y f/t. 26x20. 
25 págs.+láminas. 36 €.

109. DELEITO Y PIÑUELA, José. 
ESTAMPAS DEL MADRID TEA-
TRAL FIN DE SIGLO. I. Teatros 
de declamación: Español, Comedia, 
Princesa, Novedades, Lara.  Calleja, 
Madrid sin fecha. 1ª Edición. Fotografías 
f/t. 19x13. 378 págs. 35 €.

110. DELGADO, José M. - BRIG-
NOLE, Alberto J. VIDA Y OBRA 
DE HORACIO QUIROGA. Claudio 
García y Cía. - La Bolsa de Los Libros, 
Montevideo 1939. 1ª Edición. Biblioteca 
Rodó. Cubiertas ligeramente fatigadas. 
20x13,5. 404 págs. 30 €.

111. DELIBES, Miguel. LAS RATAS.  
Destino, Barcelona 1962. 1ª Edición. 
Colecc. Ancora y Delfín. Cartoné edito-
rial. Sobrecub. 19x12. 164 págs. 60 €.

112. DELMAR, Alberto. MARTIN 
FIERRO como canto del hombre.  La 
Plata 1958. 2ª edición. Dedicatoria au-
tógrafa a Oscar (Capristo) y a su mujer 
Nelly. 26,5x18. 20 págs. 18 €.

113. DEMARQUEZ, Suzanne. 
MANUEL DE FALLA.  
Flammarion, Paris 1963. Préface de 
Bernard Gavoty. 21x15. 252 págs. 20 €.

114. DIAZ, Elías (selecc. y estudio 
preliminar). UNAMUNO. Pensami-
ento político.  Tecnos, Madrid 1965. 1ª 
Edición. Colecc. Res Pública-Clásicos 
del pensamiento político y social. 23x16. 
891 págs. 24 €.

106. DEBICKI, Andrew P. ESTUDI-
OS SOBRE POESIA ESPAÑOLA 
CONTEMPORANEA. La generación 
de 1924-25.  Gredos, Madrid 1968. Bib-
lioteca Románica Hispánica, dirigida por 
Dámaso Alonso. Tela editorial. 20x14. 
331 págs. 18 €.

107. DEBUSSY, Claudio. EL SEÑOR CRO-
CHE, ANTIDILETTANTE.  Anaquel, Bs. 
As. 1945. Traducc.: Mª Emilia B. de 
Calabrese. Ilustraciones de Andrés Cala-
brese. 20x14. 125 págs. 21 €.

108. DEGAND, León (texto). DEL 
ARTE FIGURATIVO AL ARTE 
ABSTRACTO. Nº 1. El Instituto de 



115. DIEZ BORQUE, José María. 
HISTORIA DE LA LITERATURA 
ESPAÑOLA. Tomo I: La Edad Media. 
Tomo II: Renacimiento y Barroco. Si-
glos XVI-XVII. Tomo III: Siglos XVI-
II-XIX. Tomo IV: Siglo XX. Planeada 
y coordinada por... . Taurus, Madrid 
1982. 1ª reimpresión. Colecc. Persiles. 
Cartoné editorial. 22x14.
4 volúmenes. 90 €.

116. DIEZ-CANEDO, Enrique. AL-
GUNOS VERSOS.  Cuadernos Liter-
arios, Madrid 1924. 1ª Edición. Retrato 
del autor por José Moreno Villa. Intonso. 
14x9,5. 143 págs. 18 €.

117. DOREN, Mark Van. LA PRO-
FESION DE DON QUIJOTE.  Fondo 
de Cultura Económica, México 1962. 
1ª edición en español. Colecc. Popular. 
Traducc. de Pilar de Madariaga. Dibujos 
de Joseph Low. Firma de anterior propi-
etario. 17x11. 109 págs. 15 €.

118. DUGRAND, Alain. TROTSKI. 
México 1937-1940.  Siglo XXI, México 
1992. Colecc. “El hombre y sus obras”. 
Semblanza por J. T. Farrell. Posfacio, 
cronología y bibliografía: P. Broué. 
Múltiples fotografías f/t. 21x13,5. 109 
págs. 15 €.

119. EÇA DE QUEIROZ, José 
María. OBRAS COMPLETAS. Tomos 
I y II.  Aguilar, Madrid 1964-64. Recop., 
traducc., prefacio, acotaciones margin-
ales y notas explicativas de Julio Gómez 
de la Serna. Dos láminas. Plena piel 
editorial. Corte superior dorado. 18x14. 
2 volúmenes de 1.229 y 1.448 págs. (La 
obra completa consta de 3 tomos). 150 €.

120. EHRENBURG, Ilia. GENTES, 
AÑOS, VIDA. Primer libro de me-
morias.  Joaquín Mortiz, México 1962. 
1ª edición en español. Colecc. Con-
frontaciones - Los testigos. Retrato del 
autor por Picasso. Amplia dedicatoria de 
anterior propietario. Cartoné editorial. 
Sobrecub. rozada en bordes. 21,5x14. 
262 págs. 30 €.

121. ELIOT, T. S. COCKTAIL PARTY.  
Emecé, Bs. As. 1950. Colecc. Teatro del 
Mundo. Prefacio y traducc. de Miguel 
Alfredo Olivera. 22x14,5. 
213 págs. 24 €.

122. ELUARD, Paul. OBRAS ES-
COGIDAS. Tomo I: Poemas 1913-34. 
Tomo II: Poemas 1935-47. Tomo III: 
1948-52 ..  Platina, Bs. As. 1962. Colecc. 
La Rosa y la Espiga. Traducc., prólogo 
y notas: M. Ravoni. Numerosos dibu-
jos y fotografías f/t. Guafl ex editorial. 
22,5x15. Los 3 tomos encuadernados en 
un solo volumen. 120 €.

123. ESPINOSA, Miguel. ESCUELA 
DE MANDARINES.  Los Libros de la 
Frontera, Barcelona 1974. 1ª Edición. 
Cartoné editorial. Sobrecub. 20x13. 717 
págs. 90 €.

124. ESTARICO, Leonardo. FRAN-
CISCO DE GOYA. El hombre y el 
artista.  El Ateneo, Bs. As. 1942. 1ª Ed-
ición. Numerosas ilustraciones en color 
y en negro. Plena tela editorial. 25x17. 
552 págs. 70 €.

125. FEIJOO, Fray Benito Jerónimo 
. ESPAÑOLES AMERICANOS y 
otros ensayos.  Emecé, Bs. As. 1944. 
Colecc. Hórreo. 19x13,5. 192 págs. 24 €.



126. FELIPE, León. EL HACHA. 
Elegía española.  Letras de México, 
México 1939. 1ª Edición. Portada de 
Julio Prieto . Viñetas de José Moreno 
Villa. Dedicatoria de anterior propi-
etario. Pequeñas roturas en borde de 
cubiertas. 24x18. 39 págs. 250 €.

PEDIA DE LA PLATA ESPAÑOLA Y 
VIRREINAL AMERICANA.  Edición 
de los autores, Madrid 1984. Prólogo de 
José Manuel Cruz Valdovinos. Numer-
osísimas ilustraciones en negro. Dedi-
catoria autógrafa de Rafael Munoa. Tela 
editorial. Sobrecub. 33x24. 
566 págs. 200 €.

130. FERNANDEZ-CANIVELL, Bern-
abé (director). CABALLO GRIEGO 
PARA LA POESIA. Números I al III. 
Noviembre-Diciembre de 1976 a Ju-
lio-Agosto de 1977.  Maya Smerdou 
Altolaguirre y Jaime Salinas Editores, 
Málaga 1976-77. Compuesta a mano, 
con tipos de la vieja Imprenta Sur, hoy 
Dardo, en papel ingres verjurado, bajo 
la dirección tipográfi ca y cuidado de B. 
Fernández-Canivell y Rafael León. Ilus-
trada con viñetas de Miguel del Moral, 
Lisi Cobián, José Aguilera, Labrador, 
Brinkmann y otros. Impresa a 3 tintas. 
32,5x25. Sin paginar. Colaboraciones de 
Rosa Chacel, Jorge Guillén, F. Giner de 
los Ríos, Rafael Morales, Juvenal Soto, 
Leopardi (versión de Antonio Colinas), 
Mallarmé (versión de R. Chacel), P. 
García Baena, Concha Méndez, T. S. 
Eliot (traducc. de M. Altolaguirre), Ger-
ardo Diego, J. Gil-Albert, Ibn Gabirol 
(traducc. de J. Guillén)... . 250 €.

131. FILLOY, Juan. L’AMBIGU (Diál-
ogo de Elvira y Elvirus).  Macció Hnos., 
Río Cuarto (Argentina) 1982. 1ª Edición. 
17,5x13. 181 págs. 80 €.

132. FOUQUIER, M. et DUCHÊNE, 
A. DES DIVERS STYLES DE JAR-
DINS. Modèles de Grandes et Petites 
Résidences. Sur l’Art Décoratif des 

1 2 7 .  F E R L I N G H E T T I , 
Lawrence. ANTOLOGIA POETICA.  
Edics. del Mediodía, Bs. As. 1969. 
Selecc., traducc. y prólogo de Marcelo 
Covián. Firma de anterior propietario. 
21,5x15,5. 73 págs. 18 €.

128. FERNANDEZ FLOREZ, Wen-
ceslao. FANTASMAS.  C.ª Ibero-Amer-
icana de Publicaciones, Madrid 1930. 1ª 
Edición. Ilustraciones en color de Bar-
tolozzi (dentro y fuera de texto). Plena 
tela editorial. 18x11. 297 pag. 36 €.

129. FERNANDEZ, Alejandro - Rafael 
Munoa y Jorge Rabasco. ENCICLO-



Jardins. Jardins Européens et Jardins 
Orientaux.  Emile Paul Editeur, Paris 
1914. Bellas y numerosas ilustraciones 
en negro. 32,5x25. 214 págs. Ex-libris de 
la coleccionista Mercedes Santamarina. 
Buen ejemplar. 250 €.

135. GARCIA ESCUDERO, José 
María. HISTORIA POLITICA DE 
LAS DOS ESPAÑAS.  Editora Nacion-
al, Madrid 1976. 2ª edición corregida y 
aumentada. Firma anterior propietario. 
21,5x15. 4 volúmenes. 60 €.

136. GARCIA LORCA, Federico. RO-
MANCERO GITANO (1924-1927).  
Editorial Moderna, Santiago de Chile sin 
fecha (193?). Cubiertas levemente fati-
gadas. Un cuadernillo suelto. 18,5x14,5. 
149 págs. 50 €.

137. GARCIA LORCA, Federico. SEIS 
POEMAS GALLEGOS. Traducidos 
por Andrés Fidalgo.  Talleres Gráfi cos 
Gutenberg, San Salvador de Jujuy 1966. 
Tirada de 300 ejemplares. Ejemplar Nº 
173. Edición del traductor, fuera de com-
ercio. Ilustrado con dibujos de Manuel 
Colmeiro. 21,5x14,5. 20 págs. 30 €.

133. FREUND, Gisèle. LA FOTO-
GRAFIA Y LAS CLASES MEDIAS 
en Francia durante el siglo XIX. 
Ensayo de sociología y de estética.  
Losada, Bs. As. 1946. Biblioteca Soci-
ológica dirigida por Francisco Ayala. 
Traducc. de M.ª Luisa de Luzuriaga. Con 
24 fotografías f/t. 21x14. 157 págs. 40 €.

134. GALLEGO MORELL, Anto-
nio. ANGEL GANIVET. El excéntrico 
del 98.  Albaicín, Granada 1965. 1ª Ed-
ición. Incluye “Album ganivetiano” con 
70 fotografías en negro y f/t. Cartoné 
editorial. Sobrecub. 22x16. 
279 págs. 35 €.

138. GARCIA LORCA, Federico. RO-
MANCERO GITANO (1924-1927).  
Sur, Bs. As. 1933. Retrato fotográfi co 



del autor. Cubiertas levemente fatigadas. 
Pequeña pérdida en lomo. 19x14. 149 
págs. 300 €.

139. GARCIA LORCA, Federico. BO-
DAS DE SANGRE. Tragedia en 3 
actos y 7 cuadros.  Teatro del Pueblo, 
Bs. As. 1936. Año II - Nº 17. Cubierta 
de Planas. Ejemplar frágil. 22,5x16. 40 
págs. Edición homenaje al poeta con mo-
tivo de su asesinato. 60 €.

140. GARCIA MOREJON, Julio. UN-
AMUNO Y PORTUGAL. Cultura His-
pánica, Madrid 1964. Edición homenaje 
del Inst. de Cultura Hispánica en el cen-
tenario del nacimiento de Unamuno. 1ª 
Edición. Sellos de anterior propietario. 
21x15. 514 págs. 25 €.

1 4 1 .  G A R C I A - P O S A D A , 
Miguel. LORCA: INTERPRETA-
CION DE POETA EN NUEVA YORK. 
Akal, Madrid 1982. Colecc. Akal Uni-
versitaria. 22x13,5. 351 págs. 18 €.

142. GELMAN, Juan. EN ABIERTA 
OSCURIDAD.  Siglo XXI, México 
1993. 1ª Edición. Colecc. La letra herida. 
Dibujos de Luciano Spano. 24,5x18. 125 
págs. Muy buen estado. 40 €.

143. GESUALDO, Vicente. ENCI-
CLOPEDIA DEL ARTE EN AMERI-
CA. Tomos I y II: Historia. Tomos III, 
IV y V: Biografías (obra completa).  
Omeba, Bs. As. 1968. Numerosas ilus-
traciones. Gualfl ex editorial. Sobrecub. 
25x18. Aprox. 
400 págs. por tomo. 300 €.

144. GIDE, André. DIARIO (1889-
1949).  Losada, Bs. As. 1963. Colecc. 
Cumbre. Traducc.: M. de Amilibia. Re-
trato fotográfi co del autor. Plena piel edi-
torial con leves rozaduras. Corte superior 
dorado. 20x13. 1.532 págs. 100 €.

145. GIDE, André. LOS CUADER-
NOS Y LAS POESIAS DE ANDRE 
WALTER.  Schapire, Bs. As. 1954. 1ª 
edición en español. Colecc. La Pluma. 
Cubierta rozada en bordes. Interior en 
perfecto estado. 20,5x14. 162 págs. 30 €.

146. GIEDION, Siegfried. ARQUI-
TECTURA Y COMUNIDAD.  Nueva 
Visión, Bs. As. 1957. 1ª edición en 
castellano. Colecc. Arquitectura Con-
temporánea. Láminas en negro f/t. Al-
gunos subrayados con lapicero. Firma 
de anterior propietario. 19,5x14,5. 164 
págs. 30 €.

147. GIL-ALBERT, Juan. A LOS 
PRESOCRATICOS seguido de Miga-
jas del pan nuestro.  Lindes, Valencia 
1976. 1ª Edición. Colecc. Cuadernos de 
Poesía. 20x12,5. 59 págs. 30 €.



148. GIMFERRER, Pere. FOC CEC.  
Edicions 62, Barcelona 1973. 1ª Edición. 
Col·lecció Els llibres de l’Escorpí. Pròleg 
de Joan Brossa. Dedicatoria autógrafa. 
17,5x10,5. 43 págs. 50 €.

149. GIMFERRER, Pere. L’ESPAI 
DESERT.  Edicions 62, Barcelona 
1977. 1ª Edición. Col·lecció Els llibres 
de l’Escorpí. Dedicatoria autógrafa. 
17,5x10,5. 47 págs. 50 €.

150. GINSBERG, Allen. ANTOLO-
GIA POETICA.  Edics. del Mediodía, 
Bs. As. 1969. Selecc., traducc. y prólo-
go: Marcelo Covián. Firma de anterior 
propietario. 21x15,5. 109 págs. 21 €.

151. GIONO, Jean. LE POIDS DU 
CIEL.  Gallimard, Paris 1938. Ex-
emplaire numéroté (Nº5552/6687). 1ª 
Edición. 32 astrophotographies de M. 
de Kerolyr. Cartoné editorial impreso. 
Cubiertas interiores en semicartulina. 
28,5x21. 249 págs. 200 €.

152. GIRONDO, Oliverio (pró-
logo). PINTURA MODERNA (María 
Blanchard, Bores, Chagall, Cossío, 
Lhote, Modigliani, Utrillo, Picasso, 
Roualt, Van Dongen, Derain, ...). 
Colección Rafael A. Crespo.  Asoci-
ación Amigos del Museo Nacional de 
Bellas Artes, Bs. As. 1936. Ejemplar nº 
110 de una tirada de 325. Con 45 re-
producciones realizadas por Guillermo 
Nagel. Dedicatoria autógrafa de Rafael 
A. Crespo. 34x25,5.
48 págs.+láminas. 300 €.

153. GIRRI, Alberto. PROPIEDADES 
DE LA MAGIA.  Sur, Bs. As. 1959. 1ª 
Edición. Con dibujos de Juan Batlle 

Planas que también cuidó la edición. 
Dedicatoria autógrafa. Intonso. Muy 
buen estado de conservación. 20x14,5. 
102 págs. 90 €.

154. GOMEZ DE LA SERNA, Ra-
món. OBRAS SELECTAS. Novelas. 
Falsas Novelas. Novelas Superhistóri-
cas. Teatro Muerto. Gregerías. Ensay-
os. Solana y Otros Pintores. Páginas 
Inéditas. Retratos y Biografías. Ma-
drid. Bibliografía.  Plenitud, Madrid 
1947. Edición limitada y numerada. 
Retrato fotográfi co del autor. Ornament-
ación de Fernando Marco. Plena piel edi-
torial. Corte superior dorado. 20x12,5. 
1.330 págs. 100 €.

155. GOMEZ DE LA SERNA, Ra-
món. FLOR DE GREGUERIAS.  
Espasa-Calpe, Madrid 1935. 1ª Edición. 
Colecc. Universal. 15x10,5. 
240 págs. 50 €.



156. GOMEZ DE LA SERNA, Ra-
món. ISMOS.  Biblioteca Nueva, Ma-
drid 1931. 1ª Edición. Prólogo del autor. 
Con numerosas ilustraciones. El retrato 
de la cubierta es reproducción del cuadro 
en que retrató al autor Diego María Riv-
era. Cubiertas levemente fatigadas y con 
pequeñas pérdidas. Por lo demás muy 
buen ejemplar. Raro. 21,5x14,5. 
386 págs. 500 €.

157. GOMEZ DE LA SERNA, Ramón 
.. EL TORERO CARACHO. Novela 
.  Aymá, Barcelona 1944. 3ª edición 
defi nitiva. Ex-libris de anterior propi-
etario. Intonso. Muy buen estado de 
conservación. 20,5x14. 224 págs. 36 €.

158. GOMEZ-CORREA, Enrique. LA 
NOCHE AL DESNUDO.  Ediciones 
Mandrágora, Santiago de Chile 1945. 
Ejemplar Nº 409 de una tirada de 505 fi r-
mados por el autor. 1ª Edición. Dedicato-
ria autógrafa a Rodolfo Alonso. Cubier-
tas ligeramente amarronadas. 19,5x13,5. 
106 págs. 100 €.

1 5 9 .  G O M E Z - M O R E N O , 
Manuel. IGLESIAS MOZARABES. 
Arte español de los siglos IX a XI 
(Texto).  Centro de Estudios Históricos 
- Junta para Ampliación de Estudios e In-
vestigaciones Científi cas, Madrid 1919. 
1ª Edición. Planos en láminas plegadas. 
220 fi guras en el texto. Ex-libris de ante-
rior propietario. Pasta española de época. 
25,5x20. 407 págs. 300 €.

160. GONZALEZ CLIMENT, An-
sel-mo. FLAMENCOLOGIA (Toros, 
cante y baile).  Sánchez Leal, Madrid 
1955. Prólogo de José María Pemán. Ex-
libris de anterior propietario. 21,5x15. 
404 págs. 36 €.

161. GONZALEZ RUIZ, Felipe. DE 
LA FLORIDA A SAN FRANCISCO. 
Los exploradores españoles en los 
Estados Unidos.  Ibero-Americana, 
Bs. As. 1949. Aguafuertes originales de 
Aristizabal. Mapas y fotografías f/t. Tela 
editorial. 29x20. 452 págs. Descripción 
de las exploraciones realizadas desde 
La Florida pasando por los desiertos 
del sur, Luisiana, Misisipi, el Cañón del 
Colorado ... hasta la Fundación de San 
Francisco. Notas. Bibliografía. 100 €.

1 6 2 .  G O N Z A L E Z - R U A N O , 
César. ANTOLOGIA DE POETAS 
ESPAÑOLES CONTEMPORANEOS 
en lengua castellana.  Gustavo Gili, 
Barcelona 1946. 1ª Edición. Plena tela 
editorial ligeramente deslucida. 23x15,5. 
875 págs. 150 €.

163. GOOCH, G. P. HISTORIA 
CONTEMPORANEA DE EU-
ROPA 1878-1919.  Fondo de Cultura 
Económica, México 1942. 1ª edición es-
pañola. Colecc. de Obras Históricas-Los 
Grandes Estudios. Traducc. de Ernestina 
de Champourcin. Intonso. 24x18. 573 
págs. 30 €.

164. GOYTISOLO, José Agustín. 
VEINTIUN POETAS CATALANES 
PARA EL SIGLO XXI.  Lumen, Bar-
celona 1996. 1ª Edición. Colecc. Poesía. 
Selecc., traducc., prólogo y notas de J. 
A. Goytisolo. Edición bilingüe. Intonso. 
21x14,5. 580 págs. 30 €.

165. GRIMM, Hermann. VIDA DE 
MIGUEL ANGEL.  Poseidón, Bs. As. 
1943. Colecc. Vidas y Obras. Traducc. de 
Pablo Simón. Numerosas ilustraciones 
en negro f/t. Plena tela editorial. 24x17. 
600 págs. 36 €.



166. GUNN, Drewey Gunn. ESCRI-
TORES NORTEAMERICANOS Y 
BRITANICOS EN MEXICO, 1556-
1973.  Fondo de Cultura Económica, 
Madrid 1977. 1ª edición en castellano. 
Secc. de Lengua y Estudios Literarios. 
Traducc. de Ernestina de Champourcin. 
21x13,5. 371 págs. 18 €.

167. HEIDEGGER, Martin. DES 
DE L’EXPERIENCIA DEL PENSA-
MENT - DESDE LA EXPERIENCIA 
DEL PENSAMIENTO.  Península - 
Edicions 62, Barcelona 1986. Col·lecció 
Poetica. Texto trilingüe alemán-catalán-
castellano. Versión castellana y catalana 
y prólogo de Joan B. Llinares. 21x13,5. 
87 págs. 12 €.

168. HEMINGWAY, Ernest. MUERTE 
EN LA TARDE.  Gaceta Ilustrada, Ma-
drid 1966. Traducc.: Lola Aguado. Fotos 
de Munuel Cervera. Ilustraciones de 
Pablo Picasso. Plena tela con tejuelo. 
35x28. 185 págs. 50 €.

169. HERNANDEZ, Miguel. SINO 
SANGRIENTO y otros poemas.  La 
Verónica, imprenta de Manuel Al-
tolaguirre. La Habana 1939. 1ª Edición. 
Colecc. El ciervo herido. Por la fragili-
dad de la edición, las cubiertas presentan 
pequeñas pérdidas y roturitas; sin em-
bargo el estado general del ejemplar se 
puede considerar bueno. Interior en per-
fecto estado. 19,5x13,5. 59 págs. Crey-
endo Altolaguirre que Miguel Hernández 
había muerto, pues así constaba en el 
número del 6 de agosto de 1939 de la 
revista cubana Carteles, se entrega a la 
edición de una obra homenaje a su poeta 
y amigo. Así, en la colección ‘El Ciervo 
Herido’, ve la luz Sino sangriento y otros 
poemas, una antología de poemas del 
oriolano de la que, según César Moreno, 
existen contadísimos ejemplares. 800 €.

170. HOBBES, Thomas. LEVIATAN 
o La materia, forma y poder de una 
república, eclesiástica y civil.  Fondo 
de Cultura Económica, México 1940. 1ª 
edición española. Ejemplar numerado. 
Secc. de Ciencia Política - Los Clásicos. 
Edición al cuidado de Daniel Cosío Vil-
legas y José C. Vázquez. Traducc. y pref-
acio de Manuel Sánchez Sarto. Retrato 
del autor. Plena tela editorial. Sobrecub. 
con pequeñas pérdidas en bordes. 24x17. 
618 págs. 90 €.

171. HOMERO. ODISEA.  José Janés, 
Barcelona 1951. Colecc. El Mensaje - 
Literatura Griega Clásica. Traslación en 
verso por Fernando Gutiérrez. Plena tela 
editorial. 20,5x14,5. 470 págs. 30 €.

172. HUSTON, John. A LIBRO ABI-
ERTO. Memorias. Espasa-Calpe, Ma-
drid 1986. Traducc. de Maribel de Juan. 
Fotografías f/t. 23x15,5. 465 págs. 30 €.



173. JACOBS, Robert L. WAGNER. 
Su vida y su obra.  Schapire, Bs. As. 
1951. Colecc. Los Grandes Músicos. 
Traducc. de L. Echávarri. Intonso. So-
brecub. 23x16. 171 págs. 18 €.

174. JARRY, Alfred. TATANE.  Col-
lège de Pataphysique, Paris 1954. L’an 
LXXXI de l’Ere Pataphysique. Tirage 
limité a 333 exemplaires. Exemplaire Nº 
181 sur Papier Chaleureux d’Aphrodise. 
1ª Edición. Collection Haha. Ilustrado 
con dibujos del autor y de P. Bonnard. 
13x13x13 (el libro tiene forma triangu-
lar). Sin paginar; 32 págs. 250 €.

176. JIMENEZ, Juan Ramón .. LA-
BERINTO. Voz de seda. - Tesoro. 
- Variaciones inefables. - La amistad. 
- Sentimientos musicales. - Never-
more. - Olor de jazmín (1910-1911).  
Renacimiento, Madrid 1913. 1ª Edición. 
Holandesa piel. No conserva cubiertas 
originales. 19x12. 279 págs. 150 €.

177. JIMENEZ, Juan Ramón. 
 MELANCOLIA. El tren. - El alma 
encendida. - La voz velada. - Tercetos 
melancólicos. - Hoy. - Tenebrae (1910-
1911).  Tip. de la “Revista de Archivos”, 
Madrid 1912. 1ª Edición. Firma de an-
terior propietario. Holandesa piel. No 
conserva cubiertas originales. 18,5x11,5. 
240 págs. 200 €.

178. JIMENEZ, Juan Ramón .. PLAT-
ERO Y YO. Elegía andaluza (1907-
1916).  Nauta, Barcelona 1964. Edición 
a cargo de Jaume Pla. Ilustraciones de 
Benjamín Palencia. Gualfl ex editorial. 
Sobrecub. transparente. 30x21.
151 págs. 60 €.

179. KIRSTEIN, Lincoln. PAVEL 
TCHELITCHEW. Pinturas y 
Dibujos 1925-1948.  Guillermo Kraft 
- Inst. de Arte Moderno, Bs. As. 1949. 
Con 37 reproducciones en negro f/t. 
25x20. 25 págs.+láminas. 40 €.

180. KRAUZE, Enrique (comp.). 
DANIEL COSIO VILLEGAS. El 
historiador liberal.  Fondo de Cultura 
Económica, México 1984. 1ª Edición. 
Colecc. Vida y Pensamiento de México. 
23x15,5. 432 págs. 18 €.

181. LACAU, María Hortensia. EL 
MUNDO POETICO DE CONRADO 

175. JEAN, Marcel. Avec la collabo-
ration de Arpad Mezei. HISTOIRE 
DE LA PEINTURE SURREALISTE.  
Editions du Seuil, Paris 1959. 1ª Edición. 
Profusamente ilustrado en color y en ne-
gro. Plena tela editorial. Sobrecub. Buen 
ejemplar. 24,5x21,5. 382 págs. 150 €.



NALE ROXLO. Poesía y estilo.  
Raigal, Bs. As. 1954. Biblioteca Juan 
María Gutiérrez. 20,5x14,5. 
321 págs. 18 €.

182. (Lam, Wifredo) WIFREDO 
LAM. Obra sobre paper. Exposició 
organitzada per l’Americas Society i 
la Fundació la Caixa. Barcelona, 21 
de gener - 21 de març 1993 (Catálogo).  
Fundació la Caixa, Barcelona 1993. 
Textos de Ch. Merewether, Catherine 
David, L. Stokes Sims. En catalán y 
castellano. Numerosas reproducciones 
en color y en negro. Fotografías. 
29,5x24. 199 págs. 40 €.

Rodolfo Luzuriaga, Amparo Mom, Au-
gusto Mario Delfi no, Maria Carmen Por-
tela, Samuel Eichelbaum, Rafael Alberti, 
Martha Brunet, Mario Liliedal, Conrado 
Nale Roxlo, Ramón Gómez de la Serna, 
Juan Antonio Zuccarini, Francisco A. 
Colombo...). 40 €.

84. LARREA, Juan. RAZON DE 
SER. Tras el enigma central de la 
cultura.  Júcar, Barcelona 1974. Colecc. 
La vela latina. 20x12,5. 381págs. 15 €.

185. LARREA, Juan. VERSION CE-
LESTE.  Barral, Barcelona 1970. 1ª 
Edición. Traducciones de Luis Felipe 

y del autor. Edición bilingüe. Firma de 
anterior propietario. 18x11. 
343 págs. 30 €.

186. LE CORBUSIER. 
L’URBANISME DES TROIS ETAB-
LISSEMENTS HUMAINS.  Editions 
de Minuit, Paris, 1959. 1ª Edición. Col-
lection Les Cahiers Forces Vives dirigée 
par Jean Petit. Numerosos dibujos, 
planos y mapas. Tela editorial. Sobrecub. 
con grandes pérdidas. 21x21.
199 págs. 150 €.

187. LECONTE DE LISLE. POESIES 
COMPLETES. Poèmes tragiques. 
- Les Erinnyes. – L’Apollonide.  Li-
brairie Alphonse Lemerre, Paris 1928. 
Tirage total à 550 exemplaires numérotés 
et paraphés par l’editeur; un des 325 sur 
vergé Lafuma (Nº 200). Texte défi nitif 
avec notes et variantes. Eaux-fortes 
de Maurice de Becque. Plena piel con 
nervios y dorados. Conserva cubiertas 
originales. 20x13. 330 págs. 120 €.

183. LANGE, Norah. DISCUROS.  
Ediciones C.A.Y.D.E., Bs. As. 1942. 1ª 
Edición. Manchas en lomo. Resto en 
buen estado. 19x14. 211 págs. (Amado 
Villar, Toño Salazar, Oliverio Girondo, 
Rafael A. Crespo, Pablo Rojas Paz, 
Alberto Girondo, González Carbalho, 



188. LEON, María Teresa. LA HIS-
TORIA TIENE LA PALABRA (No-
ticia sobre el salvamento del tesoro 
artístico de España).  Phac, Bs. As. 
1943. 1ª Edición. Cuadernos de Cultura 
Española. Pequeñas pérdidas en bordes 
de cubiertas. 18,5x13,5. 71 págs. 60 €.

en negro f/t. Plena tela. 21,5x21,5. 143 
págs.+ilustraciones. 72 €.

191. LUDOVICI, Sergio Samek 
(análisis). APOCALIPSIS. Xilográfi co 
IV edición (AD.5.22). Biblioteca Es-
tense de Módena.  Franco Maria Ricci, 
Milano 2000. Ejemplar Nº 1264 de una 
edición limitada de 3000 en papel hecho 
a mano. Colecc. Los signos del hombre. 
Prólogo y notas de Cesare Angelini. Tex-
to latino en la edición crítica oxoniense 
de J. Wordsworth y H. White. Texto es-
pañol según la traducción de Casiodoro 
de Reina. Numerosas ilustraciones en 
color sobrepuestas. Tela editorial impre-
sa con estuche en cartoné y tela. 35x23,5. 
187 págs. Perfecto estado. 150 €.

192. LUKACS, Georg. NUEVA HIS-
TORIA DE LA LITERATURA ALE-
MANA.  La Pléyade, Bs. As. 1971. 
20x14. 193 págs. 21 €.

193. MACHADO DE ASSIS, Joaquín 
María . MEMORIAS POSTUMAS 
DE BLAS CUBAS.  Fondo de Cultura 
Económica, México 1951. Biblioteca 
Americana. Introducc. de Lucía Miguel 
Pereira. Traducc. de A. Alatorre. Notas 
del traductor y Pero de Botelho. Lámina. 
Tela editorial. Sobrecub. 22x14. 242 
págs. 30 €.

194. MACHADO, Manuel. POESIAS 
(Opera omnia lírica).  Editora Internac-
ional, Madrid 1924. 1ª Edición. Holande-
sa tela. No conserva cubiertas originales. 
17,5x12. 318 págs. 60 €.

195. MACHADO, Manuel y Antonio. 
DESDICHAS DE LA FORTUNA O 
JULIANILLO VALCARCEL. LAS 

189. LIPSIO, Justo. LAS BIBLIOTE-
CAS EN LA ANTIGÜEDAD.  Cas-
talia, Valencia 1948. Ejemplar Nº 110 
de una tirada de 500. Gallardo, Colecc. 
de Opúsculos para Bibliófi los. Estudio, 
traducc., prólogo y notas por José López 
de Toro. Ilustraciones de Víctor M. Gi-
meno. Intonso. Sello de anterior propi-
etario. 18,5x12,5. 104 págs. 50 €.

190. LLOYD WRIGHT, Frank. In the 
Nature of Materials. 1887 - 1941. THE 
BUILDINGS OF FRANK LLOYD 
WRIGHT.  Duell, Sloan and Pearce, 
New York 1958. Con 413 ilustraciones 



ADELFAS. LA LOLA SE VA A LOS 
PUERTOS.  Ediciones Españolas, Ma-
drid 1940. Firma de anterior propietario. 
20x14. 426 págs. 21 €.

196. MADARIAGA, Salvador de. VI-
DA DEL MUY MAGNIFICO SEÑOR 
DON CRISTOBAL COLON.  Espasa-
Calpe, Madrid 1944. Ilustrado. Mapas 
desplegables. Encuadernac. editorial. 
Sobrecub. 22x15,5. 539 págs. 30 €.

197. MAINER, José-Carlos. LA EDAD 
DE PLATA (1902-1931). Ensayo de 
interpretación de un proceso cultural.  
Los Libros de la Frontera, Barcelona 
1975. 1ª Edición. Cubierta ilustrada con 
un dibujo de E. Giménez Caballero. 
19,5x12,5. 325 págs. 50 €.

198. MALET, Rosa Maria - Jaume 
Fàbrega, Corredor-Matheos, Arnau 
Puig y otros. SURREALISME A CAT-
ALUNYA 1924-1936. De l’Amic de les 
Arts al Logicofobisme. Textos de... . 
Polígrafa, Barcelona 1988. 1ª Edición. 
Numerosas ilustraciones en color y 
en negro. Cartoné editorial. Sobrecub. 
30x22. 207 págs. 50 €.

199. MAÑACH, Jorge - Juan MARI-
NELLO y Antonio BARRERAS. RE-
CORDACION DE ALFONSO HERN-
ANDEZ CATA.  Imp. “La Verónica” de 
Manuel Altolaguirre, La Habana 1941. 1ª 
Edición. Cubierta rozada en bordes. Pa-
pel cebolla original protegiendo las cubi-
ertas. 17x12. 47 págs. Conserva separata 
de 4 págs., “Siembra de Aniversario”, 
por Fernando G. Campoamor. 35 €.

200. MANENT, Marià (selecc., tra-
ducc. y prólogo). LA POESIA IN-

GLESA.  José Janés, Barcelona 1958. 
Edición bilingüe. Símil piel editorial con 
dorados. Corte superior también dorado. 
17x11. 1.372 págs. Bonito ejemplar. 90 €.

201. MANSFIELD,  Katherine. 
NOVELAS Y CUENTOS COM-
PLETOS. Tomos I y II.  Schapire, 
Bs. As. 1956. Traducc. de Francisco 
Gurza. Plena tela editorial. 20,5x14. Dos 
volúmenes de 310 y 572 págs. 42 €.

202. MARAVALL, José Antonio 
(director) - GRANDE, Félix (jefe 
de redacción). CUADERNOS HIS-
PANOAMERICANOS. Revista 
mensual de Cultura Hispánica. Nº 
304-307 (Octubre-Diciembre 1975-
Enero 1976). Homenaje a Manuel y 
Antonio Machado (tomos I y II).  Edi-
ciones Mundo Hispánico, Madrid 1976. 
Láminas f/t con facsímiles y fotografías. 
24x17. Dos volúmenes con un total 
de 1.155 págs. Textos de Aleixandre, 
Ramón de Garciasol, Alberto Porlan, 
Víctor Pozanco, Vivanco, Miguel Luis 
Gil, Rafael Lapesa, Agnes Gullón, Angel 
González, Ricardo Gullón, José Luis 
Cano, Leopoldo de Luis, Manuel Andu-
jar, Aurora de Albornoz, Luis Rosales, 
Antonio Colinas y otros. 60 €.

203. MARCHINI, G. LAS VIDRI-
ERAS ITALIANAS.  Labor, Barcelona 
1962. Numerosas ilustraciones y repro-
ducciones en color de las vidrieras. Car-
toné editorial. 31x25. 240 págs. 80 €.

204. MARECHAL, Leopoldo. PEQUEÑA 
ANTOLOGIA.  Ene, Bs. As. 1954. 1ª 
Edición. Colecc. Pequeña antología / 
Sección poesía. Con un dibujo de Juan 
Batlle Planas. 26,5x20,5. 39 págs. 50 €.



205. MARINELLO, Juan. JOSE 
MARTI, ESCRITOR AMERICANO. 
Martí y el Modernismo.  Grijalbo, 
México 1958. Colecc. Mirador. Retrato 
del autor por Diego Rivera. Láminas 
f/t. Tela editorial. 22x15. 333 págs. 24 €.

206. MARINETTI, F. T. EL FUTUR-
ISMO.  Bs. As. sin fecha (aprox. 1920-
30). Traducc. de G. Gómez de la Mata 
y N. Hernández Luquero. Pequeña pér-
dida en lomo. 18,5x12,5. 93 págs. 200 €.

207. MARITAIN, Jacques. FRONTE-
RAS DE LA POESIA y otros ensayos.  
La Espiga de Oro, Bs. As. 1945. Pequeña 
rotura en lomo. 21x14. 177 págs. 18 €.

208. MARQUINA, Eduardo. ELE-
GIAS.  Tobella & Costa, Barcelona 1905. 
1ª Edición. Exlibris anterior propietario. 
Algunas manchas de óxido en cubiertas. 
19,5x13. 173 págs. 30 €.

209. MARSA, Graco. LA SUBLE-
VACION DE JACA. Relato de un 
rebelde.  Imp. A. Durant, Paris 1931. 1ª 
Edición. Magnífi cas cubiertas en color 
de Pelegrín (con pequeñas pérdidas en 
bordes). 19,5x13. 199 págs. 100 €.

210. MARTIENSSEN, R. D. LA IDEA 
DEL ESPACIO EN LA ARQUI-
TECTURA GRIEGA. Con especial 
referencia al templo dórico y a su 
emplazamiento.  Nueva Visión, Bs. As. 
1967. Colecc. Historia de la Arquitec-
tura. Láminas en negro f/t. Dibujos en el 
texto. Algunos subrayados con lapicero. 
22,5x15,5. 156 págs. 24 €.

211. MARTIN GAITE, Carmen. EN-
TRE VISILLOS.  Destino, Barce-
lona 1958. 1ª Edición. Colecc. Ancora 
y Delfín. Tela editorial. Sobrecub. Con-
serva faja publicitaria. 19x12. 
256 págs. 24 €.



212. MARTINI, Juan Carlos. LA 
VIDA ENTERA.  Bruguera, Barcelona 
1981. 1ª Edición. Colecc. Narradores de 
Hoy. Introducc. de Julio Cortázar. 19x12. 
284 págs. 24 €.

213. MAUGHAM, W. Somerset .. UL-
TIMOS PUNTOS DE VISTA.  Edito-
rial del Nuevo Extremo, Bs. As. 1959. 
Pequeña rotura en borde de portada. 
18,5x13. 184 págs. Sumario: El Cuento 
Corto. Tres Autores de Diario. Las Tres 
Novelas de un Poeta. 18 €.

214. MAURIAC, François. EL PAN 
VIVO. Un fi lm de François Mauriac.  
Emecé, Bs. As. 1955. Traducc. de Al-
berto Luis Bixio. Ilustración de la tapa 
de José Bonomi. Fotogramas f/t. Intonso. 
20,5x15. 132 págs. 15 €.

215. MAUROIS, André. LOS MUN-
DOS IMAGINARIOS (Werther, 
Balzac, Mrs. Siddons, Los últimos días 
de Pompeya) .  Santiago Rueda, Bs. As. 
1959. Traducc. de M.ª Angélica Bosco. 
Intonso. 20,5x14,5. 175 págs. 24 €.

216. McCULLERS, Carson. RELOJ 
SIN MANECILLAS.  Seix Barral, 
Barcelona 1963. 1ª edición española. 
Biblioteca Formentor. Traducc. de Vida 
Ozores. Cartoné editorial. 20x13. 217 
págs. 18 €.

217. MELVILLE, Herman. BARTLE-
BY EL ESCRIBIENTE.  Librería La 
Ciudad - Franco Maria Ricci, Bs. As. 
1979. Ejemplar numerado. La Biblioteca 
de Babel, colección de literatura fantás-
tica dirigida por J. L. Borges. Edición al 
cuidado de Miguel Ballesteros Acevedo. 
Prólogo y traducc. de Jorge Luis Borges. 
22,5x12. 67 págs. 30 €.

218. MENENEZ PIDAL, Ballesteros 
Galbois, Camón Aznar y otros. EL ES-
CORIAL 1563-1963. IV Centenario de 
la Fundación del Monasterio de San 
Lorenzo el Real. Textos de... .  Patrimo-
nio Nacional, Madrid 1963. Ejemplar Nº 
663 de una tirada de 3.000. 1ª Edición. 
Profusamente ilustrado en color y en ne-
gro; láminas plegadas, planos y mapas. 
Tela editorial. Sobrecub. Estuche en tela. 
31,5x25,5. Dos volúmenes de 730 y 841 
págs. Vol. I: Historia. Literatura. Vol. II: 
Arquitectura. Artes. Obra monumental. 
Muy buen estado. 400 €.

219. MERIMEE, Próspero. TEATRO 
DE CLARA GAZUL. Comedianta 
española, seguido de La Familia de 
Carvajal. Espasa-Calpe, Madrid 1933. 
Colecc. Universal. Traducc. de Luis Cer-
nuda. 15x10,5. 3 volúmenes de 157, 143 
y 142 págs. Muy buen estado. 24 €.

220. MICHAUX, Henri. UN BAR-
BARO EN ASIA.  Sur, Bs. As. 1941. 1ª 
edición en castellano. Traducc. de Jorge 
Luis Borges. Leves rozaduras en bordes 
de cubiertas. 21x15. 200 págs. 45 €.



221. MICHAUX, Henri. NOUS DEUX 
ENCORE.  J. Lambert & Cie., Paris 
1948. Tirage limité a 750 exemplaires 
sur velin du Marais. Exemplaire Nº 
661. 1ª Edición. Conserva papel cebolla 
original con alguna pérdida. 18,5x12. 23 
págs. 500 €.

222. MILLER, Arthur. LAS BRUJAS 
DE SALEM. Drama en cuatro actos.  
Jacobo Muchnik, Bs. As. 1955. Traducc. 
de Jacobo y Mario Muchnik. Sobrecub. 
con ilustración de Spilimbergo. 19,5x12. 
186 págs. 18 €.

223. (Miró, Joan) MIRO ESCULTOR. 
Catálogo Exposición Centro Reina 
Sofía, 21 octubre-18 enero 1986-1987.  
Ministerio de Cultura, Madrid 1986. 
Texto de Gloria Moure. Numerosas il-
ustraciones en color y en negro. 29x24. 
223 págs. 30 €.

224. (Miró, Joan) MIRO ESCULTOR. 
Sala de Exposiciones del Centro de 
Servicios de La Caja de Pensiones. Ma-
drid, del 28 noviembre al 23 diciembre 
de 1980 (Catálogo).  Caja de Pensiones 
La Caixa, Barcelona 1980.Texto de 
Jacques Dupin. Con 33 fotografías en 
negro f/t. 29,5x21. Sin paginar (aprox. 
80 págs.) 18 €.

225. (Miró, Joan) VEURE MIRO. La 
irradiació de Miró en l’art  espanyol 
. Exposició organitzada per la Fun-
dació la Caixa. Barcelona, 18 de juny 
– 1 agost 1993 (Catálogo).  Fundació 
la Caixa, Barcelona 1993. Textos de 
Juan Manuel Bonet, Victòria Combalia, 
Michèle Dalmace y Joan Minguet. En 
catalán. Numerosas reproducciones en 

color f/t. Ilustraciones en negro dentro de 
texto. 29,5x24. 231 págs. 35 €.

226. MISHIMA, Yukio. EL PABEL-
LON DE ORO.  Seix Barral, Barcelona 
1963. 1ª edición española. Biblioteca 
Formentor. Traducc. de Juan Marsé. Car-
toné editorial. 20x13. 244 págs. 24 €.

227. MISTRAL, G. - G. Valencia, J. 
R. Jiménez, Valle Inclán, Diego Riv-
era, Foujita, Bagaría, Pérez Mateo, 
Vázquez Díaz, Eva Aggerholm, Kan-
tor, R. Montenegro, Barradas, Anto-
nio Soarez, Lazar Sigall, Vanzo, Bra-
vo, Dicavalcanti, Ismael Neri, Carlos 
Mérida y Laura Rodig. BERTA SING-
ERMAN vista por... .  Central de Publi-
caciones - Iconografías Fábula, México 
1933. Muchos de los retratos en láminas 
sobrepuestas. Marca de humedad, en 
borde superior derecho, que afecta a la 
mayoría de las páginas. Conserva papel 
cebolla original. 22x17. 73 págs. 90 €.

228. MONDOLFO, Rodolfo. ENTRE 
LA HISTORIA Y LA POLITICA.  
José M. Cajica, Puebla 1973. 1ª Edición. 
Retrato fotográfi co del autor. Dedicatoria 
autógrafa. 14x10. 458 págs. 30 €.

229. MONTHERLANT. ROMANS 
et oeuvres de fi ction non théatrales.  
Librairie Gallimard, Paris 1959. Bibli-
othéque de la Pléiade. Préface: Roger 
Secrétain. Plena piel editorial. 17,5x10,5. 
1.564 págs. 45 €.

230. MONTHERLANT, Henry 
de. LOS BESTIARIOS. Novela de 
toros.  Biblioteca Nueva, Madrid 19.. 
. Traducc. de Pedro Salinas. Intonso. 



Algunas manchas de óxido. 19x13. 274 
págs. 30 €.

231. MORENO VILLA, José. LA CO-
MEDIA DE UN TIMIDO (En 2 actos, 
4 cuadros).  Cuadernos Literarios, Ma-
drid 1924. 1ª Edición. Retrato del autor 
por Vázquez Díaz. Intonso. 14,5x10. 80 
págs. 18 €.

232. MOUTON, Eugenio. EL LI-
BRO JAPONES.  Castalia, Valencia 
1948. Ejemplar Nº 110 de una tirada 
de 500. Gallardo, Colecc. de Opúsculos 
para Bibliófi los. Prólogo de Emiliano 
Aguado. Ilustraciones de José Segarra. 
Intonso. Sello de anterior propietario. 
18,5x12,5. 56 págs. 36 €.

233. NERVO, Amado. POESIAS COM-
PLETAS.  Biblioteca Nueva, Madrid 
1935. Prólogo de Genaro Estrada. Retra-
to del autor por Vázquez Díaz. Plena piel 
editorial con dorados. Conte superior 
tintado. 20,5x14. 966 págs. 100 €.

234. NEUTRA, Richard .. VIDA Y 
FORMA.  Marymar, Bs. As. 1972. 1º 
edición en castellano. Colecc. Arquitec-
tura y Urbanismo. Ilustraciones en negro 
f/t. Plena tela editorial. 23x15,5. 
365 págs. 24 €.

235. NEVILLE, Edgar. ALTA FIDEL-
IDAD. Comedia en dos actos y cuatro 
cuadros.  Alfi l, Madrid 1960. 1ª Edición. 
Colecc. Teatro. 15x10. 64 págs. 9 €.

236. NEVILLE, Edgar. MARGARITA 
Y LOS HOMBRES. Comedia en tres 
actos.  Escelicer, Madrid 1969. 1ª Ed-
ición. Colecc. Teatro. 15,5x10,5. 
59 págs. 9 €.

237. NEVILLE, E d g a r.  V E I N T E 
AÑITOS. Comedia en dos actos.  Alfi l, 
Madrid 1954. 1ª Edición. Colecc. Teatro. 
15x11. 83 págs. 9 €.

238. NEVILLE, Edgar. PROHIBIDO 
EN OTOÑO. Comedia en tres actos.  
Alfi l, Madrid 1968. 1ª Edición. Colecc. 
Teatro. 15x11. 88 págs. 9 €.

239. OLIVER BELMAS, Antonio. 
ESTE OTRO RUBEN DARIO.  Aedos, 
Barcelona 1960. 1ª Edición. Biblioteca 
Biográfi ca. Prólogo de F. Maldonado de 
Guevara. Numerosas ilustraciones f/t. 
Tela editorial. Sobrecub. 22x14. 
474 págs. 24 €.

240. ONETTI, Juan Carlos. LA NO-
VIA ROBADA.  Siglo XXI, Bs. As. 
1973. 1ª Edición. Colecc. Mínima Liter-
aria. 15x9,5. 68 págs. 36 €.

241. ONETTI, Ju a n  C a r l o s .  E L 
ASTILLERO.  Comp. General Fab-
ril, Bs. As. 1961. 1ª Edición. Colecc. 
Anaquel. Cartoné editorial. Sobrecub. 
20x12. 218 págs. 130 €.

242. ONETTI, Juan Carlos. CUAN-
DO ENTONCES.  Mondadori, Madrid 
1987. 1ª Edición. Cartoné editorial. So-
brecub. 22,5x14,5. 99 págs. 30 €.

243. OROZCO, José Clemente. AU-
TOBIOGRAFIA.  Edics. Occidente, 
México 1945. 1ª Edición. Numerosas 
reproducciones en negro dentro y f/t. 
24x28. 156 págs. 50 €.

244. OROZCO, José  Clemente  
-VALLADARES DE OROZCO, 
Margarita . CARTAS A MARGA-



RITA (1921-1949) - MEMORIAS/
TESTIMONIOS.  Era, México 1987. 
1ª Edición. Presentac., selecc. y notas 
de Tatiana Herrero Orozco. Láminas f/t. 
19,5x13,5. 362 págs. 18 €.

245. ORUETA , Ricardo de - E. Mar-
quina, Justi, Paris, González Anaya, 
Margarita Nelken, Angulo, Gómez 
Moreno, Blay, Sánchez Cantón, Juan 
de la Encina, Tormo, Moreno Villa y 
otros. PEDRO DE MENA, ESCUL-
TOR. Homenaje en su tercer cente-
nario (1628-1928).  Sociedad Económi-
ca de Amigos del País de Málaga, 1928. 
43 fotograbados. Pequeñas pérdidas en 
bordes de cubierta. 24,5x17. 
Sin paginar. 50 €.

en negro f/t. Algunas manchas de óxido. 
16,5x10,5. 68 págs. 24 €.

247. ORWELL, George. ENSAYOS 
CRITICOS.  Sur, Bs. As. 1948. Camisa 
rota y con pérdidas. Por lo demás, buen 
estado. 20,5x15. 230 págs. 24 €.

248. OTERO SILVA, Miguel. LOPE 
DE AGUIRRE, príncipe de la liber-
tad.  Seix Barral, Barcelona 1979. 1ª 
Edición. Biblioteca Breve. 19,5x13. 345 
págs. 20 €.

249. O’GORMAN, Edmundo. CUAT-
RO HISTORIADORES DE INDIAS, 
Siglo XVI. Pedro Mártir de Anglería, 
Gonzalo Fernández de Oviedo y 
Valdés, Fray Bartolomé de las Casas, 
Joseph de Acosta.  Secretaría de Edu-
cación Pública - SepSetentas, México 
1972. 1ª Edición. Sello del compositor 
Salvador Moreno. 16,5x11. 
251 págs. 12 €.

250. PAINE, Thomas. LOS DERE-
CHOS DEL HOMBRE.  Fondo de 
Cultura Económica, México 1944. 1ª 
edición en castellano. Secc. de Obras de 
Ciencia Política-Los Clásicos. Introducc. 
de H. N. Brailsford. Traducc. de José 
Antonio Fernández de Castro y Tomás 
Muñoz Molina. Intonso. Pequeñas rotu-
ras en bordes de cubiertas. 24x18. 
261 págs. 30 €.

251. PANERO, Leopoldo. POESIA 
1932-1960.  Ediciones Cultura His-
pánica, Madrid 1963. 1ª Edición. Colecc. 
La encina y el mar. Prólogo de Dámaso 
Alonso. Portada y retrato de Alvaro 
Delgado. Firma de anterior propietario. 
Holandesa tela editorial. Sobrecub. con 

246. ORUETA, Ricardo de. GREGO-
RIO HERNANDEZ por... .  Satur-
nino Calleja, Madrid 1920. 1ª Edición. 
Colecc. Popular de Arte. Con 35 fi guras 



pequeñas pérdidas en borde. 20,5x14. 
453 págs. 80 €.

253. PAVESE, Cesare. EL OFICIO DE 
VIVIR. Diario (1935-1950).  Raigal, 
Bs. As. 1957. Colecc. El Hombre y sus 
Espejos. 20x14,5. 390 págs. 30 €.

254. PAYNE, Stanley G. LOS MILI-
TARES Y LA POLITICA EN LA ES-
PAÑA CONTEMPORANEA.  Ruedo 
Ibérico, Paris 1968. Colecc. España 
Contemporánea. Sobrecub. 24x16. 
487 págs. 36 €.

255. PAZ, Octavio. LOS PRIVILEGI-
OS DE LA VISTA, II. Arte de México.  
Círculo de Lectores, Barcelona 1993. 
Obras Completas. Edición del autor. Con 
45 ilustraciones en color y un retrato 
fotográfi co del autor. Tela editorial. So-
brecub. 24,5x16. 445 págs. 30 €.

256. PAZ, Octavio - LASSAIGNE, 
Jacques. RUFINO TAMAYO.  Polí-
grafa, Barcelona 1982. Con 309 ilustra-
ciones, 254 de ellas en color. Tela edito-
rial. Sobrecub. 30x25. 299 págs. 50 €.

257. PEDRO, Valentín de. AMERICA 
EN LAS LETRAS ESPAÑOLAS DEL 
SIGLO DE ORO.  Sudamericana, Bs. 
As. 1954. Colecc. Historia y Crítica Lit-
erarias. Ilustraciones en negro. 20,5x14. 
365 págs. 30 €.

252. PASQUALI, G. - PRINCIPE, 
R. IL VIOLINO. Manuale di cultura 
e didattica violinistica.  Edizioni Curci, 
Milano 1951. 3ª edizione riveduta e am-
pliata. 24x17. 330 págs. 30 €.



258. PERARNAU, Salvador. ALES 
HUMANES. Poemes per a infants.  
Edició del Comissariat de Propaganda 
de la Generalitat de Catalunya, Barce-
lona 1938. 1ª Edición. Dibuixos de An-
toni Clavé. Cartoné editorial. 19x17. Sin 
paginar. 200 €.

259. PEREZ GALDOS, Benito. 
OBRAS COMPLETAS. Tomos I, II y 
III: Episodios Nacionales. Tomos IV y 
V: Novelas. Tomo VI: Novelas, Teatro, 
Cuentos, Miscelánea.  Aguilar, Madrid 
1950-51-51-54-50-51. Introducc., bi-
ografía, bibliografía, notas y censo de 
personajes galdosianos por Federico 
Carlos Sainz de Robles. Láminas. Plena 
piel editorial. Cortes decorados. 18x14. 6 
volúmenes. Muy buen estado. 600 €.

260. PERMANYER, Lluís. CLAVE ES-
CULTOR.  Polígrafa, Barcelona 1989. 
Fotografías de F. Català-Roca. Plena tela 
editorial. Sobrecub. 29,5x25. 
286 págs. 36 €.

261. PETIT DE MURAT, Ulyses. MA-
REA DE LAGRIMAS. Un libro de 
Elegías.  Destiempo, Bs. As. 1937. 
Intonso. Pequeñas pérdidas en bordes 
cubierta. 19x14. 88 págs. 24 €.

262. (Pettoruti, E.) PETTORUTI. Hom-
enaje Nacional a 50 años de Labor Artís-
tica.  Dirección Gral. del Ministerio de 
Educación y Justicia, Bs. As. 1962. 1ª 
Edición. Prólogo de Jorge Luis Borges. 
Ilustraciones en color y en negro. Dedi-
catoria autógrafa. 25x18. 87 págs. 120 €.

263. (Pettoruti, E.) PETTORUTI. Catá-
logo Exposición Salas Nacionales de 
Exposición - Palais de Glace. 5 de Junio 

al 2 de Julio 1995. Cultura de la Nación 
- Fundación Pettoruti, Bs. As. 1995. Con 
4 reproducciones en color y 2 retratos 
fotográfi cos del pintor (uno en Capri y 
otro en su estudio de Milán). 22x15. Sin 
paginar (7 págs.) 12 €.

264. (Pettoruti, E.) PETTORUTI. Ex-
posición Homenaje en el centenario 
de su natalicio. Fundación Pettoruti, 
Bs. As. 1992(?). Textos de José León 
Pagano, Borges, Julio E. Payró, Cór-
doba Iturburu y Rafael Squirru. Con 14 
reproducciones en negro y una reproduc-
ción en color en la cubierta del catálogo. 
21,5x18. Sin paginar (10 págs.). Incluye 
Cronología y Bibliografía. 12 €.
265. (Pettoruti, E.) EMILIO PET-
TORUTI.  Fundación Pettoruti, Bs. As. 
1995. 1ª Edición. Prefacio de Jacques 
Lessaigne. Textos de Mario O’Donnell, 
Tomás Roberto Díaz Varela, Rafael 
Squirru y Eleanor Heartney. Texto 
trilingüe castellano-inglés-francés. Fo-
tografías; reproducciones en negro y en 
color f/t. Profusamente ilustrado. Una 
hoja desprendida. 26x27,5. (apaisado). 
Incluye una “Biografía de Pettoruti a 
través de sus críticos” y un “Catálogo 
razonado”. 36 €.

266. (Pettoruti, E.) ARENA, Héctor 
Luis. LA LECCION DE PETTORU-
TI.  Museo Provincial de Bellas Artes 
Emilio A. Caraffa, Córdoba (Argentina) 
1957. Con 3 reproducciones y una fo-
tografía sobrepuestas. 25,5x17,5. Sin 
paginar (9 págs.) 60 €.

267. (Pettoruti, E.) PETTORUTI (Cin-
quante ans de peinture). Galerie Char-
pentier, Paris 1964-1965. Présenté par 
la Fondation Fina Gómez.  Avant-pro-



pos de R. Nacenta. Hommage de Jorge 
Luis Borges. Préface de Jacques Las-
saigne. Colofón por Georges Boudaille. 
Con 36 reproducciones en negro f/t; 2 
reproducciones en color sobrepuestas 
y varias fotografías Sobrecub. 24x16. 
Sin paginar (aprox. 80 págs.). Texto en 
francés. 50 €.

268. (Pettoruti, E.) BAY, Juan. EMIL-
IO PETTORUTI.  Edición Galería 
Bonino, Bs. As. 1951. 1ª Edición. Con 3 
reproducciones en color y 19 en negro f/
t. 19,5x14,5. 45 págs. Bibliografía. 36 €.

270. (Pettoruti, E.) ESTARICO, Leo-
nard. EMILIO PETTORUTI.  Edi-
tions Il Milione, Milan 1940. 1000 
exemplaires numérotés. Exemplaire Nº 
281. Con 29 reproducciones en negro 
f/t y un retrato fotográfi co de Pettoruti. 
Ejemplar fi rmado por el pintor argentino 
Capristo. Lomo frágil. 23,5x16. VIII+VI 
(Bibliographie)+láminas. 40 €.

271. (Pettoruti, E.) CORDOVA ITUR-
BURU, Cayetano. PETTORUTI  por... 
.  Ediciones Culturales Argentinas, Bs. 
As. 1963. Biblioteca del Sesquicenter-
nario. Serie: Argentinos en las Artes. 
Reproducciones en negro f/t. Una repro-
ducción en color. Lomo gastado. 25x18. 
123 págs.+láminas. 24 €.

272. (Pettoruti, E.) CORDOVA ITUR-
BURU, Cayetano. EMILIO PET-
TORUTI. Catálogo Exposición Gale-
ría Samos. Buenos Aries, 6 al 21 de 
junio, 1949.  Impreso en Guaita, Bs. As. 
1949 Ilustraciones en negro Dedicatoria 
autógrafa de Pettoruti. 20x14. 47 págs. 
Muy buen estado. 40 €.

273. (Pettoruti, E.) EMILIO PET-
TORUTI. Pinturas 1956-1962. Expos-
ición 14 de Julio al 5 de Agosto 1964 
(Catálogo). Galería Rubbers, Bs. As. 
1964. Textos de Joaquín Torres García, 
Joseph-Emile Müller y Damián Carlos 
Bayón. Retrato fotográfi co del pintor. 4 
reproducciones en negro. 18,5x18,5. Sin 
paginar (8 págs.). 12 €.

274. (Pettoruti, E.) NESSI, Angel 
Osvaldo. EL ATELIER PETTORUTI. 
Un taller de dibujo, pintura y com-
posición abstracta en Buenos Aires 
1947-1951 por... .  Ediciones Culturales 

269. (Pettoruti, E.) CORDOVA ITUR-
BURU, Cayetano. PETTORUTI. Obra 
1914-1924. Catálogo Exposición. Bue-
nos Aires, 16 al 31 de Octubre de 1970. 
Con texto de... ..  Galería Rubbers, Bs. 
As. 1970. Con 9 reproducciones en ne-
gro f/t y un retrato fotográfi co del pintor. 
19x19. Sin paginar (16 págs.) 12 €.



Argentinas, Bs. As. 1963. Biblioteca 
del Sesquicenternario. Serie: Cuadernos 
Culturales. Con 41 ilustraciones en ne-
gro y una reproducción en color. 25x18. 
139 págs. 42 €.

275. (Pettoruti, E.) PAYRO, Julio 
E. PETTORUTI. Salón Peuser Buenos 
Aires 23 de Agosto al 11 de Septiembre 
de 1948 (Catálogo exposición). Con 
texto de... .  Peuser, Bs. As. 1948. 1ª 
Edición. Con 2 reproducciones en color 
y 19 en negro f/t. 24 reproducciones en 
negro en el texto. Pequeñas pérdidas en 
bordes de cubiertas. 20x14,5. Sin pagi-
nar (20 págs.+láminas). Incluye folleto 
de la Exposición. 50 €.

276. (Picasso, Pablo) PICASSO. 347 
engravings. 16/3/68 - 5/10/68 (gra-
vures). Catalogue.  Institute of Con-
temporary Arts, London - Galerie Louise 
Leiris, Paris 1968. Prólogo de Aldo y 
Piero Crommelynck. Reproducciones 
de 347 grabados de Picasso. Cubierta 
ilustrada con un grabado de Picasso. 
16,5x16,5. Sin paginar. 50 €.

277. PICASSO, Pablo. POEMAS Y 
DECLARACIONES.  Darro y Genil, 
México 1944. 1ª Edición. Edición al 
cuidado de M. Jiménez y F. Giner de los 
Ríos. Ilustraciones en negro. Algunas 
manchas de óxido en cubiertas. Interior 
en perfecto estado. 
24x18. 45 págs. 120 €.

278. (Picasso, Pablo) HOMMAGE A 
PABLO PICASSO. Peintures, Dessins, 
Sculptures, Céramiques. Exposition 
Grand Palis, Petit Palais. Paris no-
vembre 1966 février 1967 (Catalogue).  
Ministère d’Etat - Affaires Culturelles 
Ville de Paris, 1966. Introducc. de 
Paul Eluard. Con 508 ilustraciones de 
las obras expuestas, algunas en color. 
23,5x20,5. Sin paginar (aprox. 
500 págs.) 40 €.

279. PICASSO, Pablo - COOPER, 
Douglas (texte). PABLO PICASSO. 
Les déjeuners.  Editions Cercle d’Art, 



Paris 1962. 1ª Edición. Con 165 re-
producciones en color y en negro f/t. 
Dibujos en el texto. Plena tela editorial 
ilustrada. Estuche en cartoné y tela tam-
bién ilustrado. 38x28. 
36 págs.+ilustraciones. 300 €.

280. PICASSO, Pablo - ROY, Claude 
(texte). PICASSO. La guerre et la 
paix.  Editions Cercle d’Art, Paris 1954. 
1ª Edición. Numerosas reproducciones 
en color y en negro. Contiene separata 
con dos reproducciones en negro y ple-

gadas de 78x35 cms. Algunas manchas 
de óxido en guardas. Por lo demás, muy 
buen estado. Plena tela editorial ilus-
trada. Conserva sobrecub. transparente y 
banda editorial. 37x27. 153 págs. 500 €.

281. PITOL, Sergio. NOCTURNO DE 
BUJARA.  Siglo XXI, México 1981. 1ª 
Edición. Colecc. La creación literaria. 
18x10,5. 150 págs. 30 €.

282. PITOL, Sergio. EL DESFILE 
DEL AMOR.  Anagrama, Barcelona 
1984. 1ª Edición. Colecc. Narrativa his-
pánicas. 20x13. 253 págs. 15 €.

283. PIZARNIK, Alejandra. EL INFI-
ERNO MUSICAL.  Siglo XXI, Bs. As. 



1971. 1ª Edición. Colecc. La creación 
literaria. 18x15,5. 76 págs. 60 €.

284. (Ponç, Joan) JOAN PONÇ. Géne-
sis Galeria d’Art. Gener 1989 (Catál-
ogo).  Alfadir, Barcelona 1988. Con 18 
reproducciones en color y dos retratos 
fotográfi cos del pintor. 30,5x23,5. Sin 
paginar. 40 €.

285. (Ponç, Joan)  JOAN PONÇ. 
Catálogo exposición Centro Cultural 
de la Fundación la Caixa. Barcelona, 
23 de enero al 28 de abril de 2002.  
Fundación La Caixa, Barcelona 2001. 
Textos de Juan Manuel Bonet, Arnau 
Puig, Pierre Restany, Amalia Vargas, 
Enric Tormo, Antoni Ponç Bonet y otros. 
Numerosas reproducciones en color. 
29,5x24. 205 págs. Cronología y Bibli-
ografía. 40 €.

286. POSSE, Abel. LOS PERROS 
DEL PARAISO.  Argos Vergara, Bar-
celona 1983. 1ª Edición. Bibliotheca del 
Fenice. 20x13. 253 págs. 18 €.

287. POSSE, Abel. DAIMON.  Argos, 
Barcelona 1978. 1ª Edición. Dedicatoria 
autógrafa. 20x13. 270 págs. 18 €.

288. PRADOS, Emilio. EL LLANTO 
SUBTERRANEO.  Ediciones Héroe 
- Manuel Altolaguirre Impresor, Madrid 
mayo de 1936. 1ª Edición. Cartoné edito-
rial color verde. 19x12,5. 25 págs. Raro. 
Muy buen ejemplar. (Conserva lomo 
original, algo poco habitual en los ejem-
plares de esta colección). 800 €.

289. PREVERT, Jacques - UR-
HAUSEN Romain (Photographies). LES 
HALLES. L’Album du Coeur de Paris.  
Editions des Deux-Mondes, Paris 1963. 
1ª Edición. Cartoné editorial. Sobrecub. 
con pequeña pérdida. 26x22,5. 
106 págs. 100 €.

290. PUIG, Manuel. THE BUENOS 
AIRES AFFAIR. Novela policial.  
Sudamericana, Bs. As. 1973. 1ª Edición. 
Colecc. El Espejo. 18x12. 
260 págs. 40 €.

291. Q. HORACIO FLACO. ODAS.  
E. Domenech y Cía., Barcelona 1882. 
Biblioteca “Arte y Letras”. Traducidas 
e imitadas por ingénios españoles y 
coleccionadas por M. Menéndez Pelayo. 
Ilustración de Fabrés, Gómez Soler, 
Hernández, Mas, Mélida, Riquer, Sala, 
Sanmartí, Serra y Villegas. Iniciales de 
Domenech y Jorba. Tela editorial estam-
pada. Cortes decorados. 20,5x13,5. 
400 págs. 42 €.

292. QUATREMERE DE QUINCY, 
M. HISTOIRE DE LA VIE ET DES 
OUVRAGES DE RAPHAËL par... ..  
Firmin Didot, Frères - Le Clere et Cie., 
Paris 1835. Croisième edition revue et 
augmentée. Contiene un grabado y un 
facsímil de un manuscrito de Rafael. 
Holandesa piel con nervios. 23,5x15. 



460 págs. Ejemplar con ex-libris de Don 
Antonio Cánovas del Castillo. 250 €.

293. QUEROL GAVALDA, Miguel. LA 
MUSICA EN LAS OBRAS DE CER-
VANTES.  Comtalia, Barcelona 1948. 1ª 
Edición. Prólogo de J. Sedó Peris-Men-
cheta. 23x16,5. 173 págs. 30 €.

294. QUEVEDO Y VILLEGAS, Fran-
cisco G. de. POESIAS COMPLETAS 
de... .  Librería de Lance de Ramón 
Pujal, Barcelona 1869. Grabado. Man-
chas de óxido. Pasta española de época. 
20,5x14. 652 págs. 70 €.

295. Quevedo, Swift, Sade, Chamfort, 
de Quincey, Baudelaire, Lewis Car-
roll, Nietzsche, Ducasse, Huysmans, 
Stevenson, Schwob, Baroja, Mac-
edonio Fernández, Picabia, Quiroga, 
Gómez de la Serna, Castelao, Akuta-
gawa y otros. EL HUMOR NEGRO. 
Antología de textos.  Brújula, Bs. As. 
1967. Breviarios de Información Liter-
aria. Selecc. y notas de Eduardo Stilman. 
Ilustraciones de Sábat. 17,5x10,5. 
278 págs. 18 €.

296. QUIROGA, Horacio. CUEN-
TOS.  Biblioteca Ayacucho, Caracas 
1993. 2ª edición corregida y aumentada. 
Selecc. y prólogo de Emir Rodríguez 
Monegal. Cronología de A. F. Oreggioni. 
Bibliografía de Horacio Jorge Becco. 
Cartoné editorial. Sobrecub. 
23x15,5. 353 págs. 30 €.

297. RACINE, Juan. BERENICE. 
Tragedia.  Espasa-Calpe, Madrid 1934. 
Colecc. Universal. Traducc. en verso por 
Juan Chabás. 15x10,5. 100 págs. 15 €.

298. RAFOLS, J. F. EL ARTE RO-
MANTICO EN ESPAÑA.  Juventud, 
Barcelona 1954. 1ª Edición. Ilustraciones 
en negro. Plena tela editorial. Sobrecub. 
con pequeñas roturas en bordes. 25x17,5. 
293 págs. 30 €.

299. RAMEAU, P.  EL MAESTRO 
DE DANZA.  Centurión, Bs. As. 1946. 
Colecc. Ulises - Serie Danzas. Prólogo 
y traducc. de Cyril W. Beaumont. 57 
ilustraciones. Sobrecub. con lámina so-
brepuesta. 19x14. XXII+168 págs. 42 €.

300. RAMOS ROSA, António. TER-
REAR (1961-1962). Poemas de... .  
Minotauro, Lisboa 1964. Ejemplar Nº 
210 de una tirada de 400. Firmado por 
el autor. 1ª Edición. Pinturas de Ves-
peira. Dedicatoria autógrafa a Rodolfo 
Alonso. Encuadernación original en 
rama. 33,5x25. Sin paginar. (Texto en 
portugués). 300 €.



301. (Renau, J.) JOSEP RENAU. 
Pintura - Cartel - Fotomontaje - Mu-
ral. Sala de Exposiciones del Museo 
Español de Arte Contemporáneo, 
Madrid. Mayo-Junio 1978 (Catálogo).  
Publicación del Patronato Nacional de 
Museos, Madrid 1978 1ª Edición. Textos 
de Valeriano Bozal, Tomás Llorens, Josep 
Renau y Manuel García i García. Con 41 
reproducciones en color y en negro f/t. 
Retrato fotográfi co de Renau. 25x20,5. 
88 págs. 30 €.

302. RENE PEREZ, Galo. CINCO 
ROSTROS DE LA POESIA. Miguel 
Hernández, García Lorca, César 
Vallejo, Barba-Jacob, Neruda.  Edi-
torial Universitaria, Quito 1960. 1ª 
Edición. Dedicatoria autógrafa a Jaume 
Miravitlles. Leves rozaduras en cubier-
tas. 18x12,5. 367 págs. 30 €.

303. REYES, Alfonso. LA FILOSO-
FIA HELENISTICA.  Fondo de Cultu-
ra Económica, México 1959. 1ª Edición. 
Colecc. Breviarios. Tela editorial. Sobre-
cub. 17,5x10,5. 308 págs. 30 €.

304. REYES, Alfonso. VISION DE 
ANAHUAC (1519).  Indice, Madrid 
1923. 1ª Edición. Biblioteca de Indice 
- Biblioteca de Defi nición y Concordia. 
Retrato fotográfi co del autor. Ex-libris 
del poeta argentino Ricardo Molinari. 
Plena tela editorial. Sobrecub. 20x13. 65 
págs. 150 €.

305. RIDRUEJO, Dionisio. CASTIL-
LA LA VIEJA. Tomo I: Santander, 
Burgos, Logroño. Tomo II: Soria, Seg-
ovia, Avila.  Destino, Barcelona 1973-
74. 1ª Edición. Colecc. Guías de España. 
Fotografías de F. Catalá Roca y Ramón 
Camprubí. Mapas plegados. Tela edito-
rial. Sobrecub. 22x16,5. 2 volúmenes 
de 685 y 606 págs. Muy buen estado de 
conservación. 140 €.

306. RIOS, Julián. LARVA. Babel de 
una noche de San Juan.  Llibres del 
Mall, Barcelona 1983. Ejemplar gran 
formato sobre papel especial de L. Guar-
ro Casas, numerados y fi rmados por el 
autor. Ejemplar Nº 42. 1ª Edición. Sèrie 
Ibèrica. Fotografías f/t. Cartoné editorial. 
Sobrecub. 25x17. 598 págs. 100 €.



307. RIQUER, Martín de - VAL-
VERDE, José M.ª. HISTORIA DE 
LA LITERATURA UNIVERSAL.  
Planeta, Barcelona 1973. Profusamente 
ilustrado. Láminas en color f/t. Encuad-
ernación editorial símil piel. Sobrecub. 
29,5x21. 3 volúmenes. Vol. I - De la 
Antigüedad al Renacimiento. Vol. II 
- Del Renacimiento al Romanticismo. 
Vol. III - Del Romanticismo a nuestros 
días. 125 €.

308. RIQUER, Martín de - VARGAS 
LLOSA, Mario. EL COMBATE IM-
AGINARIO. La cartas de batalla de 
Joanot Martorell.  Barral, Barcelona 
1972. 1ª Edición. Breve Biblioteca de 
Respuesta. 19,5x13. 145 págs. 18 €.

309. RODRIGUEZ MONEGAL, 
Emir. EL DESTERRADO. Vida y 
obra de Horacio Quiroga.  Losada, Bs. 

As. 1968. 1ª Edición. Biblioteca de Es-
tudios Literarios. Cubierta de Baldessari. 
20x14. 303 págs. 24 €.

310. ROMERO, Francisco (director). 
Consejeros: Amado Alonso, Francisco 
Ayala, E. Mallea y otros. REALIDAD. 
Revista de ideas. Números 1 al 18. 
Enero-Febrero 1947 - Septiembre-
Diciembre 1949 (Publicación bimes-
tral).  Imp. López, Bs. As. 1947-49. 
23x15,5. 6 volúmenes. Colaboraciones 
de Mallea, B. Russell, Martínez Estrada, 
Corpus Barga, F. Luis Bernárdez, Guill-
ermo de Torre, Francisco Ayala, Adolfo 
Salazar, P. Salinas, Gisèle Freund, 
Sánchez Albornoz, Anderson Imbert, E. 
Sábato, R. Gullón, Julio Cortázar, T. S. 
Eliot, C. Carrá, Juan Ramón Jiménez, R. 
Chacel, Spender y otros. Buen estado de 
conservación. 1500 €.



311. ROSS, Stanley R. (direcc.). 
FUENTES DE LA HISTORIA CON-
TEMPORANEA DE MEXICO. Tomo 
V: Periódicos y revistas (1959 - 1968).  
Universidad Nacional Autónoma de 
México, 1978. Tela editorial. Sobrecub. 
23,5x16,5. 1.065 págs. 50 €.

312. RULFO, Juan. OBRAS. El llano 
en llamas. Pedro Páramo. Otros textos 
(Un pedazo de noche. La vida no es 
muy seria en sus cosas). La fórmula 
secreta.  Fondo de Cultura Económica, 
México 1997. Colecc. Letra mexicanos. 
Proemio de Jaime García Terrés. Cartoné 
editorial. 21,5x14,5. 340 págs. 36 €.

313. RUSKAJA, Jia. LA DANZA 
COME UN MODO DI ESSERE.  Casa 
Editrice Alpes, Milano 1928. Prefazione 
di Marco Ramperti. Numerosas fo-
tografías f/t sobre cartulina negra. Lomo 
deteriorado y con pérdida en borde supe-
rior. Manchas de óxido en primeras y úl-
timas páginas. 33x24. Sin paginar. 300 €.

314. SAAVEDRA MENDEZ, Jorge. 
ENCICLOPEDIA GRAFICA DE 
LA CERAMICA. Tomo I: Europa y 
Asia. Tomo II: América y Marcas.  
Centurión, Bs. As. 1947-48. 1ª Edición. 
Colecc. Arte. El tomo primero incluye 
580 grabados en negro y 39 láminas en 
color sobrepuestas; las marcas de China 
y Japón y dos apéndices (terminología 
y fases de fabricación). El tomo seg-
undo incluye 320 grabados en negro y 
12 láminas en color sobrepuestas; 6.000 
grabados ordenados alfabeticamente que 
reproducen la totalidad universal de las 
marcas conocidas y las no identifi ca-
das; y una breve reseña sobre Africa y 
Oceanía, así como una interpretación de 

las formas de los vasos y varios índices 
analíticos. Bonita encuadernación en tela 
editorial estampada. Sobrecub. 30,5x21. 
2 volúmenes con un total de 1.240 págs. 
Muy buen ejemplar. 300 €.

315. SABATO, Ernesto. SOBRE HE-
ROES Y TUMBAS. Novela.  Comp. 
General Fabril Editora, Bs. As. 1961. 
1ª Edición. Colecc. Anaquel. Firma de 
anterior propietario. Cartoné editorial. 
Sobrecub. 20x12,5. 417 págs. 120 €.

316. SAGARRA, Josep M.ª de. OBRES 
COMPLETES. Poesia.  Editorial Se-
lecta, Barcelona 1962. 1ª Edición. Bib-
lioteca Perenne. Pròleg d’Octavi Saltor. 
Retrato fotográfi co del autor. Firmas de 
anteriores propietarios. Plena piel edito-
rial. Corte superior dorado. 21x15. 
1.259 págs. 50 €.

317. SAINT-EXUPERY, Antoine de. 
CIUDADELA.  Emecé, Bs. As. 1951. 
Traducc. y prólogo de Hellen Ferro. 



Lámina en color f/t. 21x15. 
512 págs. 36 €.

318. SAINT-EXUPERY, Antoine de. 
VUELO NOCTURNO.  Lauro, Barce-
lona 1942. Colecc. Aretusa. Prólogo de 
André Gide. Traducc. de J. Benavent. 
19,5x11,5. 144 págs. 18 €.

319. SALAS, Alberto M. TRES CRO-
NISTAS DE INDIAS. Pedro Mártir 
de Anglería, Gonzalo Fernández de 
Oviedo, Fray Bartolomé de las Casas.  
Fondo de Cultura Económica, México 
1959. 1ª Edición. Secc. de Obras de His-
toria. Firma de anterior propietario. Mar-
cas de celofán en primera y ultima hoja. 
Por lo demás, muy buen estado. 22x14,5. 
319 págs. 45 €.

320. SALAS, Alberto Mario. LAS 
ARMAS DE LA CONQUISTA.  
Emecé, Bs. As. 1950. Láminas f/t. Sello. 
22x14,5. 462 págs. 90 €.

321. SALAZAR, Adolfo. CONCEP-
TOS FUNDAMENTALES EN LA 
HISTORIA DE LA MUSICA.  Revista 
de Occidente, Madrid 1954. 23x17. 
249 págs. 30 €.

322. SALAZAR, Adolfo. SINTESIS 
DE LA HISTORIA DE LA MUSICA.  
Pleamar, Bs. As. 1945. 1ª Edición. Bib-
lioteca Conocimiento. Láminas f/t. Car-
toné editorial. 20,5x14. 317 págs. 36 €.

323. SANCHEZ ALONSO, Benito. 
FUENTES DE LA HISTORIA ES-
PAÑOLA E HISPANOAMERICANA. 
Ensayo de bibliografía sistemática 
de impresos y manuscritos que ilus-
tran la historia política de España y 
sus antiguas provincias de ultramar 
(Apéndice).  C.S.I.C., Madrid 1946. 

Publicaciones de la Revista de Filología 
Española. Tela editorial. Sobrecub. 
20x13,5. 464 págs. 30 €.

324. SANCHEZ CAMARGO, Ma-
nuel. LA MUERTE Y LA PINTURA 
ESPAÑOLA.  Editora Nacional, Madrid 
1954. 1ª Edición. Con 193 láminas en ne-
gro y dibujos en el texto. Holandesa piel. 
No conserva cubiertas originales. 29x22. 
728 págs. 120 €.

325. SANTAYANA, George. EL SEN-
TIDO DE LA BELLEZA. Esbozo de 
una teoría estética.  Losada, Bs. As. 
1969. Biblioteca Filosófi ca. Traducc. de 
J. Rovira Armengol. 20x15. 
247 págs. 24 €.

326. SANTULLANO, Luis. LAS ME-
JORES PAGINAS DEL QUIJOTE. 
Precedidas de unos estudios y comen-
tarios sobre la personalidad y la obra 
del autor. Seguidas de un vocabulario 
cervantino.  M. Aguilar, México 1948. 
Tirada de 1500 ejemplares. Con 8 ilus-
traciones. Cubierta levemente rozada en 
bordes. 23x15,5. 344 págs. 24 €.



327. SARDUY, Severo. COBRA.  Suda
-mericana, Bs. As. 1972. 1ª Edición. 
Colecc. El Espejo. 18x12. 
263 págs. 60 €.

328. SARFATTI, M a r g a r i t a  G .  
de. TIZIANO o De la fe en la vida.  
Poseidón, Bs. As. 1944. Colecc. Vidas y 
Obras. Con 6 reproducciones en color y 
113 en negro f/t. Plena tela editorial con 
reproducción sobrepuesta. 23,5x16. 
149 págs. 24 €.

329. SAYONS, Alfonso de. ODA Y 
JORNADA. Poemas de... .  “La Veróni-
ca”, imprenta de Manuel Altolaguirre, 
La Habana, 1941. 1ª Edición. Colecc. 
El ciervo herido. Conserva papel cebolla 
original. 14,5x9,5. 53 págs. 70 €.

330. SCHLAGMAN, I. I. (director). 
ARS. Revista de arte. Nº 79. Número 
Extraordinario dedicado a BRAHMS.  

Bs. As. 1957. Textos de C. Schuricht, 
J. D’Urbano, Alberto Ginastera, E. 
Hirtschmann, Ernesto de la Guardia, 
Pedro Sáez, J. Fontenla, Max Burkhart y 
otros.  Numerosas láminas sobrepuestas. 
32x23. Sin paginar. 60 €.

331. SCHLAGMAN, I. I. (direc-
tor). ARS. Revista de arte. Nº 111. 
Dedicado a GABRIEL FAURE.  C. 
Clancy y Cía., Bs. As. 1970. Textos de 
J. F. Giacobbe, A. Cortot, E. Larroque, P. 
Suárez Urtubey, R. Chalupt, G. Fauré y 
otros. Numerosas láminas sobrepuestas. 
Xilografías de Víctor L. Rebuffo. 31x23. 
Sin paginar. Buen ejemplar. 70 €.

332. SCHLAGMAN, I. I. (director). 
ARS. Revista de arte. Nº 118. Dedicado 
a ARNOLD SCHÖNBERG.  C. Clancy 
y Cía., Bs. As. 1976. Textos de Schön-
berg, J. Carlos Paz, Julio Palacio, Pom-
peyo Camps, Jacobo Romano y 



otros. Numerosas láminas sobrepuestas. 
Xilografías de Víctor L. Rebuffo. 32x23. 
Sin paginar. Muy buen ejemplar. 90 €.

333. (Schlemmer, O.) OSKAR SCH-
LEMMER. Exposición organizada 
por el Museo Nacional Centro de Arte 
Reina Sofía. 15 de octubre de 1996 - 9 
de enero de 1997 (Catálogo).  Museo 
Nacional Centro de Arte Reina Sofía - 
Fundación la Caixa, Barcelona 1996. 
Textos de José Guirao, Luis Monreal, 
Angel González, Karin von Maur, Eric 
Michaud, Marga Paz y C. Raman 
Schlemmer. Numerosas ilustraciones en 
color y en negro. 30x24. 201 págs. 35 €.

334. SEGNI, Franco di. HACIA LA 
PINTURA. Psicoanálisis aplicado al 
arte.  Ediciones del Movimiento Noa, 
Bs. As. 1960. Comentario fi nal de E. 
Pichón Rivière. Láminas en negro. 
Dedicatoria autógrafa al pintor Capristo. 
20x14,5. 119 págs. 40 €.

335. SEJOURNE, Laurette. SUPER-
VIVENCIAS DE UN MUNDO MAG-
ICO. Imágenes de cuatro pueblos 
mexicanos.  Fondo de Cultura Económi-
ca, México 1953. Tirada de 2.000 ejem-
plares. 1ª Edición. Colecc. Tezontle. Ed-
ición al cuidado de Alí Chumacero. 
Dibujos de Leonora Carrington. Parcial-
mente intonso. 20x12,5. 116 págs. 45 €.

336. SIGÜENZA Y VERA, Juan 
José. MEMORIALES TIPOGRAFI-
COS (1804-1826).  Castalia, Valencia 
1948. Ejemplar Nº 110 de una tirada 
de 500. Gallardo, Colecc. de Opúsculos 
para Bibliófi los. Transcritos de los origi-
nales por A. Rodríguez-Moñino. Lámina 
plegada reproducida del Mecanismo del 
Arte de la Imprenta (1811). Intonso. Sel-
los de anterior propietario. 18,5x12,5. 
105 págs. 50 €.



337. SPILIMBERGO, J. E. DIEGO 
RIVERA y el Arte en la Revolución 
Mejicana.  Indoamérica, Bs. As. 1954. 
1ª Edición. Biblioteca de la Nueva Gen-
eración. Parcialmente intonso. Lomo 
fatigado. 19,5x14,5. 58 págs. 21 €.

338. STANISLAVSKI, Constantin. EL 
TRABAJO DEL ACTOR SOBRE SI 
MISMO. El trabajo sobre si mismo en 
el proceso creador de la encarnación.  
Quetzal, Bs. As. 1986. Colecc. La Farán-
dula, dirigida por D. Cortizo. Fotografía 
del autor. 22,5x15,5. 454 págs. 30 €.

339. STANISLAVSKI, Constantin. EL 
TRABAJO DEL ACTOR SOBRE 
SU PAPEL.  Quetzal, Bs. As. 1993. 
Colecc. La Farándula, dirigida por D. 
Cortizo. Fotografía del autor. 22,5x15,5. 
388 págs. 30 €.

340. STANISLAVSKI, Constantin. MI 
VIDA EN EL ARTE.  Quetzal, Bs. As. 
1993. Colecc. La Farándula, dirigida por 
D. Cortizo. Retrato del autor. 22,5x15,5. 
428 págs. 30 €.

341. SUEIRO, Daniel. LOS VERDU-
GOS ESPAÑOLES. Historia y actu-
alidad del garrote vil.  Alfaguara, Ma-
drid 1971. 1ª Edición. Ilustrado. Cartoné 
editorial. Sobrecub. 25x17,5. 
860 págs. 80 €.

342. SUEIRO, Daniel. EL ARTE DE 
MATAR.  Alfaguara, Madrid 1968. 1ª 
Edición. Ilustrado. Tela editorial. Sobre-
cub. 25x17,5. 792 págs. 80 €.

343. SVETLOW, V. LE BALLET 
CONTEMPORAIN. Ouvrage édité 
avec la collaboration de L. Bakst.  

Editeur pour M. de Brunoff, St. Pétes-
bourg 1912. 520 exemplaires numérotés. 
Exemplaire Nº 382 signed pour l’editeur 
pour la France Brunoff. Traduction 
française de M.-D. Calvocoressi. Texto 
decorado por Bakst y numerosas lámi-
nas en color de Bakst y Benois, algunas 
sobrepuestas. Fotografías de Nijinsky, 
Karsavina, St. Dennis, Pavlova, Petipa, 
Taglioni, etc. Nueva encuadernación 
holandesa piel con puntas. No conserva 
cubiertas originales. 31x21. 134 págs. 
Muy buen ejemplar. 1000 €.

344. TAGORE, Rabindranath. LA 
LUNA NUEVA (Poemas de niños). 
Con un poema de Juan Ramón Jimén-
ez.  Editorial Hispánica, Madrid 1943. 
Traducc. de Zenobia Camprubí Aymar. 
Plena tela editorial. 20x14. 
104 págs. 18 €.

345. TORRE, Guillermo de. LAS 
METAMORFOSIS DE PROTEO.  
Losada, Bs. As. 1956. 1ª Edición. Colecc. 
Cristal del Tiempo. Pequeña pérdida en 
lomo. 20x15. 334 págs. 30 €.



346. TORRES GARCIA, Joaquín. 
ESTRUCTURA.  Biblioteca Alfar, 
Montevideo 1935. 1ª Edición. Figuras 
en el texto. Abundantes manchas de 
óxido, especialmente en cortes. Cubi-
ertas levemente fatigadas con pequeña 
pérdida en lomo. 20x15. 164 págs. 300 €.

347. (Torres García) JOAQUIN 
TORRES GARCIA. XXII Bienal In-
ternacional de Säo Paulo. 12 de outu-
bro a 10 de dezembro de 1994 (Catál-
ogo).  Gráfi ca Ritz, Säo Paulo 1994. 
Textos de Edemar Cid Ferreira, Nelson 
Aguilar y Jorge Castillo. Numerosas 
reproducciones en color f/t. Fotografías. 
28x20. 80 págs. (Texto en portugués, 
castellano e inglés). 36 €.

348. TOUCHARD, Pierre Aîme. EL 
TEATRO Y EL ESPECTADOR.  Tro-
quel, Bs. As. 1954. Prólogo de Aurelio 
N. Maudet. Lomo rozado. Resto en buen 
estado. 18x13. 188 págs. 15 €.

349. TSUDZUMI, Tsuneyoshi. EL 
ARTE JAPONES. Bajo los auspicios 
del Instituto Japonés de Berlín.  Gusta-
vo Gili, Barcelona 1932. Con 8 láminas 
en color y 127 ilustraciones. Plena tela 
editorial ilustrada. 26,5x17,5. 
230 págs. 70 €.

350. TZARA, Tristan. LE COEUR A 
GAZ.  GLM (Guy Lévis Mano), Paris 
1946. Un des 380 exemplaires, sur vélin 
du Marais (Ex. Nº 59). 1ª Edición. Lomo 
rozado. 26x19,5. 39 págs. 120 €.

351. TZARA, Tristan. LE POIDS DU 
MONDE.  Au Colporteur, Saint-Girons 
1951. 1ª Edición. 13,5x11. Sin paginar 
(16 págs.) Muy buen estado. 260 €.

352. UNAMUNO, M i g u e l  d e .  L A 
AGONIA DEL CRISTIANISMO.  
CIAP - Renacimiento, Madrid 1931. 
Primera edición española. Holandesa 
piel con nervios. No conserva cubiertas 
originales. 15,5x10,5. 207 págs. 60 €.



353. UNAMUNO, Miguel de. OBRAS 
COMPLETAS. Tomos I al XV.  Afro-
disio Aguado, Madrid 1958. Colecc. 
Paradilla del alcor. Prólogo, edic. y notas 
de Manuel García Blanco. Con un retrato 
de Unamuno en cada volumen. Plena 
piel editorial. Corte superior dorado. 
16x10,5. 15 volúmenes. Buen estado. 
800 €.

354. UNAMUNO, Miguel de. OBRAS 
SELECTAS. Ensayos. Novelas. Es-
critos Ocasionales. Teatro. Poesías. 
..  Plenitud, Madrid 1965. 5ª edición. 
Prólogo de Julián Marías. Retrato del 
autor por Juan de Echevarría. Encuad-
ernación editorial símil piel. 21,5x14. 
1.142 págs. 60 €.

355. UNDURRAGA, Antonio de. AT-
LAS DE LA POESIA DE CHILE 
(1900-1957).  Nascimento, Santiago de 
Chile 1958. 1ª Edición. Antología inte-

grada por 92 poetas, prefacio, notas y es-
tudios críticos. Firma de anterior propi-
etario. Pequeña rotura en lomo. 21x14. 
503 págs. 36 €.

356. USERO TORRENTE, Matías. 
CONCEPCION ARENAL (Het-
erodoxa). Liberal, librepensadora, 
hereje.  Cuadernos de Cultura, Valencia 
1933. Publicación quincenal dirigida por 
Marín Civera. 16,5x12. 55 págs. 18 €.

357. USLAR PIETRI, Arturo. LAS 
LANZAS COLORADAS - PRIMERA 
NARRATIVA.  Colecc. Archivos, Bar-
celona 2002. Edición crítica. Introducc. 
de F. y D. Delprat. Cartoné editorial. 
Sobrecub. 24x17. 957 págs. 24 €.

358. VALENTE, José Angel - MO-
LINOS, Miguel de. ENSAYO SOBRE 
MIGUEL DE MOLINOS - GUIA ES-
PIRITUAL seguida de La defensa de la 
contemplación por vez primera impre-
sa.  Barral, Barcelona 1974. 1ª Edición. 
Colecc. Recate. 20x11,5. 331 págs. 24 €.

359. VARGAS LLOSA, Mario. CON-
TRA VIENTO Y MAREA 1962-1982.  
Sudamericana - Planeta, Bs. As. 1984. 2ª 
edición. Dedicatoria de anterior propi-
etario. 19,5x12,5. 462 págs. 24 €.

360. VAZQUEZ RIAL, Horacio. EL 
VIAJE ESPAÑOL.  Alfaguara, Madrid 
1985. 1ª Edición. Colecc. Nueva Fic-
ción. Dedicatoria autógrafa. 21,5x13. 
143 págs. 18 €.

361. VAZQUEZ RIAL, Horacio. SEG-
UNDAS PERSONAS. Fábula milesia.  
Alfaguara, Madrid 1983. 1ª Edición. 
Colecc. Nueva Ficción-Nostromo. Dedi-
catoria autógrafa. 21,5x13. 139 págs. 18 €.



362. VEDIA Y MITRE, Mariano 
de. LOS MAS GRANDES POETAS 
INGLESES. Del siglo XIV al siglo XX 
(Chaucer, Shakespeare, Milton, Pope, 
Shelley, Eliot).  Guillermo Kraft, Bs. 
As. 1952. Holandesa tela. No conserva 
cubiertas originales. 22x14,5. 
517 págs. 30 €.

363. VIVANCO, Luis Felipe. MOR-
ATIN Y LA ILUSTRACION MAGI-
CA.  Taurus, Madrid 1972. 1ª Edición. 
Colecc. Persiles. 21x13. 242 págs. 18 €.

364. VV.AA. DETALLES ARQUI-
TECTONICOS MODERNOS, Vol. 5.  
Gustavo Gili, Barcelona 1971. Colecc. 
Construcción y Decoración. Numerosas 
ilustraciones en negro. Cartoné editorial. 
Sobrecub. 30x23,5. 268 págs. 24 €.

365. VV.AA. LA OPERA. Enciclope-
dia del Arte Lírico.  Aguilar, Madrid 
1981. Colaboraciones de A. Bertelé, 
R. Bertolazzi, L. Bianchi, A. Bossi, S. 
Columbu, R. Leydi, R. Mezzanotte, G. 
Palmieri, F. Parazzini, E. Pellegrini, G. 
Peregalli, M. Segre, M. Mongiardino. F. 
Agostini, F. Paone, A. Savorani. Traducc. 
del italiano por J. Novella. Profusamente 
ilustrado en color y en negro. Cartoné ed-
itorial. Sobrecub. 27x20. 514 págs. 50 €.

366. WAGNER, Ricardo. HISTORIA 
DE UN MUSICO EN PARIS. Novela.  
Viuda de Rodríguez Serra, Madrid 1905. 
Biblioteca Mignon. Traducc. y prólogo 
de José Lassalle. Ilustraciones de Torres 
García. Firma de anterior propietario en 
cubierta posterio. 13,5x7. 96 págs. 120 €.

367. WAGNER, Richard. MI VIDA.  
José Janés, Barcelona 1952. Traducc. 

y apéndice de Eulogio Guridi. Nume-
rosas láminas en negro f/t. Plena tela 
editorial. 19,5x14,5. 672 págs. 40 €.

368. WILCOCK, Juan Rodolfo. LI-
BRO DE POEMAS Y CANCIONES.  
Sudamericana, Bs. As. 1940. 1ª Edición. 
Intonso. Múltiples manchas de óxido en 
cubiertas. 20,5x15. 84 págs. 40 €.

369. WILDE, Oscar. OBRAS COM-
PLETAS.  Aguilar, Madrid 1945. Prefa-
cio, traducc. y notas de Julio Gómez de 
la Serna. Retrato del autor. Plena piel 
editorial. Cortes decorados. 18x13,5. 
1.276 págs. 100 €.

370. WILDE, Oscar. OBRAS. Tomo 
I: Novelas.  Biblioteca Nueva, Madrid 
1941. Prólogo de Ramón Gómez de la 
Serna. Traducc. de Julio Gómez de la 
Serna, E. P. Garduño y Claudio de la 
Torre. Ilustrado con dibujos de A. Ruiz-
Castillo. Plena piel editorial verde con 
dorados. Corte superior también dorado. 
17x12. 1.019 págs. Bonito ejemplar. 
36 €.



371. WILDE, Oscar. SALOME. Dra-
ma en un acto.  Editorial Mayfe, Madrid 
1954. Tirada de 300 ejemplares. Ejem-
plar Nº 120 de los 190 en formato menor 
que contiene la tirada defi nitiva, en 
colores, de los 10 aguafuertes. Traducc. 
de Manuel Conde López. Aguafuertes 
y Ornamentos de Andrés Lambert. En-
cuadernación editorial en rama con es-
tuche en tela. 30x22. 99 págs. Muy buen 
estado y muy buen ejemplar. 600 €.

372. WILSON, Edmund. CRONICA 
LITERARIA.  Barral, Barcelona 1972. 
Breve Biblioteca de Respuesta. 19,5x13. 
226 págs. 18 €.

373. WOOLF, Virginia. LA TORRE 
INCLINADA y otros ensayos.  Lumen, 
Barcelona 1977. Colecc. Palabra en el 
tiempo. Traducc.: A. Bosch. 18x13. 228 
págs. Selecc. de ensayos, centrados en 
torno a los problemas de la novela. 18 €.

374. WOOLF, Virginia. TRES GUIN-

EAS.  Lumen, Barcelona 1977. Colecc. 
Palabra en el Tiempo. Traducc.: A. 
Bosch. 18x13. 237 págs. 15 €.

375. WORRINGER, Guillermo. EL 
ARTE EGIPCIO. Problemas de su 
valoración.  Revista de Occidente, 
Madrid 1927. Traducc. de E. Rodríguez 
Sádia. Con 2 grabados y 29 láminas. 
25,5x18. 108 págs. 42 €.

376. ZAVATTINI, Cesare (texto). 
LIGABUE.  Franco Maria Ricci, Milano 
1991. Ejemplar Nº 1464 de una edición 
limitada de 4000 en papel hecho a mano. 
Colecc. Los signos del hombre. Intro-
ducc. de Marino Mazzacurati. Traducc. 
de Carlos Alonso. Numerosas reproduc-
ciones en color sobrepuestas y dibujos 
en negro. Varios retratos fotográfi cos del 
pintor. Tela editorial impresa con estuche 
en cartoné y tela. 35x23,5. 162 págs. Per-
fecto estado. 250 €.

377. ZEA, Leopoldo. CONCIENCIA 
Y POSIBILIDAD DEL MEXICANO.  
Porrúa y Obregón, México 1952. 1ª 
Edición. Colecc. México y lo mexicano. 
Portada de Elvira Gascón. Pequeña man-
cha en el borde inferior de la cubierta. 
18x11. 110 págs. 50 €.

378. ZEVI, Bruno. FRANK LLOYD 
WRIGHT.  Ediciones Infi nito, Bs. As. 
1956. Colecc. Arquitectos del Mov-
imiento Moderno. Numerosas ilustra-
ciones en negro. Firma de anterior propi-
etario. 19,5x14. 110 págs. 18 €.

379. ZWEIG, Stefan. JEREMIAS.  
Anaconda, Bs. As. 1943. Versión cas-
tellana y aditamento de Alfredo Cahn. 
Grabados originales de David Durant. 
Plena tela editorial. 23x16. 296 págs. 
24 €.
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